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PARTEA OFICIALA

Bucuresci, 7 Decembre 1882.

MINISTERUL DE INTERNE

Prin înaltul decret regal, cu 
No. 2,993, cn data din 4 Decembre 
1882, după propunerea făcută, prin 
raport, de D. ministru secretar de 
Stat la departamentul de interne, 
D. Dimitrie Gr. Perticari, licențiat 
în drept, este numit în postul va
cant de șef de cabinet la acest 
minister.

Prin înaltul decret regal, cu No. 
2,951, din 29 Noembre 1882, după 
propunerea făcută, prin raport, 
de același D. ministru, sunt nu
miți, în funcțiunile arătate mal 
jos, următorele persone:

D. dr. Bianu Vasile provisoriii în 
postul de medic la spitalul rural Sla
tina, județul Suceava, în locul D-lui 
doctor George Glod, care rămâne de
sărcinat de acestă îndatorire.

D. Gheorghe Gorschi în postul de 
econom la acel spital, în locul D-lui 
lorgu Costachi.

MINISTERUL DE JUSTIȚIE

Prin înaltul decret regal, cu No. 
2,988, din 2 Decembre 1882, în 
urma propunerel făcută, prin ra
port, de D. ministru secretar de 
Stat la departamentul justiției, 
D. M. Cara-Costea, licențiat în 
drept de la facultatea din Paris, 
fost procuror de curte, întrunind 
condițiunile art. 1, 3, 7 și 15 
din legea de admisibilitate, este 
numit procuror pe lângă curtea 
de apel din Iași, în locul D-lul 
I. Stavri Brătianu, destituit.

PARTEA NEOFICIALA
Bucuresci, 7 Decembre 1882.

Luni, 6 Decembre, la orele 10 
diminețâ, M. S. Regele, însoțit 
de adjutantul de servicii, a mers 
la biserica Sf. Nicolae, din strada 
Șelari, unde a asistat la serviciul 
divin. Majestatea Sa a fost pri
mită de către D-nii: Ion Pencovici, 
Teodosie lonițiu și preotul Ema- 
nuel Mirodatu, epitropil biseri
cel, și întâmpinată de către P. S. 
S. archiereul Silivestru Bălănes- 
cu Pitișteanu, vicarul Metropoliei, 
care a presentat, la intrarea în 
biserică, evangelia și crucea după 
tradiționalul obiceiu și care a ofi
ciat Sânta leturgie.

In aceiași Și M. S. Regina a 
asistat la serviciul divin în cape
la Elisaveta de la Asilul Elena 
Domna.

DEPEȘI TELEGRAFICE.
(Serviciul privat al Monitorului).

Paris, 16 Decembre. — (6 ore 15 m. 
sera). — Presentarea de către guvern 
a cererei de credit, pentru expediția Ia 
Tonkin, a fost amânată; dar e inesact 
că proiectul unei expediții a Francei 
contra acelei țări să fie părăsit.

Ambasadorul otoman la Paris des- 
minte formal noutățile neliniștitdre a- 
supra sănătăței Sultanului.

Paris, 16 Decembre. — (10 ore 45 
m. sera). — Francia a refusat într’un 
mod oficial propunerile Engliterei pri- 
vitore la Egipt; dar refusul săi e con
ceput în termeni amicali și lasă posi
bilitatea de a deschide noui negocia- 
țiuni.

O depeșă primită de guvern anunță 
că trupele Chineze aii evacuat Tonkinul.

Londra, 16 Decembre. — Regina a 
sub-semnat a$I decretele pentru rema- 
niarea cabinetului: lordul Derby e nu
mit ministru al colonielor, în locul jom- 
telui de Kimberley care devine minis
tru pentru India; marchizul de Har- 
tington, care avea acest din urmă por
tofoliu, ia pe acel al resbelului, și D. 
Childers, ministru de resbel, e numit 
cancelar al eșichierului.

Garda palatului Windsor a fost în- 
duoită, fiind că se temea de vr’o tenta
tivă de incendii! de către Irlandesi.

Berlin, 16 Decembre. — piarul 
Reichsamzeiger publică câ împăratul 
Wilhelm n’a luat a^( parte la vănă- 
torea curței, din causa unei ușuri ră
celi. Majestatea Sa va trebui să stea 
în casă, probabil, mai multe ^ile.

Belgrad, 16 Decembre. — Ministrul 
financelor a trămis la Paris suma de 
1,500,000 franci spre a plăti cuponul 
obligațiunilor serbesci cu scadența a- 
propiată.

Praga, 16 Decembre.—Se scrie din 
Viena farului Prager Abend-post cu 
ocasia articolului publicat 1« 14 De-
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cembre de Gazeta de Colonia asupra 
alianței austro-germane: „Cercurile po
litice vienese văd în aserțiunile Gaze
tei de Colonia o nouă probă că alian
ța Austriei cu Germania nu pdte fi con
siderată de cât ca o alianță de pace. 
Ast-fel dar cele duoă Puteri s’ati aliat 
cu scopul de a coopera la menținerea 
păcei; acest caracter al tratatului în
cheiat între ele înlătură ideia intrărel 
unei a treia Puteri în alianță, precum 
și ideia că ar fi posibilă o contra -a- 
lianță. Aci nu insistă mal puțin asu
pra tonului ce gazeta a întrebuințat 
spre a face să reiasă în același timp 
că raporturile celor trei împărați sunt 
pacifice și amicale, ceea ce arată că, cu 
tote că intrarea unei a treia Puteri în 
alianță să fie imposibilă, apropierea 
pe lângă aliațl nu întâmpină nici un 
obstacol.

„Se semnaleză asemenea că aspirațiu- 
nile panslaviste sunt dirigeate tot atât 
de bine contra politicei de moderațiu- 
ne și de amor al păcei, representată de 
D. de Giers, pe cât și contra Austriei și 
Germaniei. E prin urmare peste putin
ță de a găsi în înțelegerea din Viena 
și Berlin alt-ceva de cât o constatare 
asigurâtore că alianța austro-germanâ, 
încheiată pentru menținerea păcei, a- 
tinge în totul scopul seâ.“

Roma, 17 Decembre. — Agenția Ște
fani anunță că Englitera a adresat Pu
terilor invitațiunile sale ca să ia parte 
la conferința ce se va întruni la Lon
dra în Ianuarie, pentru regularea ces- 
tiunei Dunărei. Puterile vor fi repre- 
sentate prin ambasadorii lor.

Viena, 17 Decembre. — Camera de- 
putaților a terminat, după lungi des- 
bateri, discuțiunea în a duoa citire a 
proiectului de lege asupra meseriilor, 
ale cărei articole aii fost adoptate du
pă proposițiunele comisiunei. Mâne va 
avea loc a treia lectură.

Belgrad. 17 Decembre. — Ministrul 
de finance a presentat a^i Skupcinei 
budgetul pentru 1883, care se echili- 
breză, în venituri și cheltuell, la cifra 
de 34,800,000 franci.

Londra, 18 Decembre. — Se tele- 
grafiază din Berlin lui The Standard 
că principele de Bismark a trămis la 
Viena pe fiul șeii cel mare, comtele 
Herbert, spre a conferi cu comtele Kal- 
noky în privința pregătirilor de apăr 
rare de făcut îu Galiția.

The Times ^ice că Englitera exerci
tă un mandat european în Egipt și sus
ține câ Europa preferă a vedea dom
nind în acea țâră influența esclusivă 
a Englesilor, de temerea complicațiu- 
nilor ce un condominium ar putea a- 
duce.

Atena, 18 Decembrș, — Camera de-

putaților va reîncepe lucrările sale 
mâne, Marți.

D. Comunduros a început să se în- 
sănetoșescă.

Cair, 18 Decembre. — Kedivul a 
acordat decorația Medjidieh saii Osma- 
nie la 45 oficiărî englesi, dintre acei 
cari aii făcut campania Egiptului.

Viena, 18 Decembre. — Gazeta de 
Viena, în ediția sa de seră, făcând a- 
lusiune la comunicațiunile private, pu
blicate de ^iare, asupra măsurilor mi
litare luate de Rusia, declară că, cu 
tote că provenință acestor comunica- 
țiunl le lasă a părea de necrezut, le 
ia în cercurile politice Vienese mai 
mult în serios de cât nu merită. Ga
zeta crede dar că trebue a informa cu 
energie publicul de a nu primi de cât 
cu precauțiune ast-fel de noutăți.

Berlin, 18 Decembre. — împăratul 
a petrecut bine ultima nopte și se află 
mai bine a^I.

Gazeta Germaniei de Nord răspun
zând Ziarului Golos Zice că, în timpul 
congresului din Berlin, Germania a fă
cut să reușescă tdte propunerile pre- 
sentate de Rusia și că a făcut tot ce 
Rusia ’i a cerut; atacurile îndreptate 
aZi contra politicei ce Germania a ur
mat în timpul congresului sunt dar 
nedrepte.

Belgrad, 18 Decembre. — AZI a a- 
vut loc inaugurarea solemnă a statuei 
principelui Mihail.

Roma, 18 Decembre. — Camera de- 
putaților. — D. Masari anunciâ o in
terpelare asupra politicei guvernului 
în afacerea Egiptului și prctecția na
ționalilor în străinătate.

D. Crispi anunciă asemenea o inter
pelare asupra politicei exteridre a gu
vernului. D. Mancini Zic® că va răs
punde într’un mod explicit când depu
tății vor fi luat cunoscință de Cartea 
Verde ce le a fost împărțită. Cei duoi 
interpelatori primesc.

Camera a început discuția proiectu
lui de lege asupra refusului de a de
pune jurământul parlamentar.

Constantinopol, 18 Decembre.—In- 
tr’o notă cu data de 16 Decembre 
Porta atrage atențiunea ambasadorilor 
asupra atitudinilor puțin corecte ale 
agențielor telegrafice și diferiților co
respondenți de jurnale, cari răspândesc 
în străinătate noutăți mai tdte răîî- 
voitdre asupra afacerilor din Stambul. 
Porta nu voesce a opri liberul exer
ciții al profesiunel străinilor, dar a- 
cest exerciții nu trebue să întrecă li
mitele legei, rațiune! și dreptâței, li
mite cari sunt trecute de majoritatea 
corespondenților, a căror publicațiuni, 
concepute într’un spirit ostil, denatu- 
rezâ faptele în ochii străinului și se

întorc apoi în Turcia unde dai nas- 
cere la impresiunl supărătdre.

Spre a remedia acestă situație, în 
facia căreia nici un guvern care se în- 
grijesce de demnitatea sa și de dato- 
riele sale n’ar putea sta nepăsător, co
respondenții Ziarelor vor trebui să se 
însci ie la biuroul special al presei, 
instituit la ministerul afacerilor stră
ine; ei vor veni la biuroi să ia nou
tăți sai să le îndrepteze pe ale lor 
proprii informațiuni și aprecieri, li se 
vor răspunde în limitele comunicațiu- 
nilor' posibile. Prin urmare, ori-ce co
respondent, care cu tdte înlesnirile a- 
ceste, va continua a transmite nou
tăți neadevărate sai denaturate va pri
mi un prim avertisment, angajându’l a 
reintra pe calea adevărului și a mo- 
derațiunei. In cas de recidivă numele 
săi va fi dat publicităței în tot Impe
riul precum și în străinătate. A treia 
oră, autoritățile imperiale vor proce
da la expulsiunea sa.

Porta rogă pe ambasadori de a face 
cunoscut aceste măsuri naționalilor lor, 
cari sunt corespondenți de Zi^re și, să’i 
invite, o-dată pentru tot-d’a-una, de a 
nu se înlătura de loc din calea rațio- 
nabilă ce trebue a urma ori-ce publi
cist înțelept și consoiincios.

Constantinopol, 18 Decembre.— D. 
Vulkovici, ministru al afacerilor stră
ine al Bulgariei, acum la Constantino
pol, e însărcinat a obține de la Portă 
câ recundsce ordinul de cavaler, creat 
de Principele Alexandru al Bulgariei, 
precum și a obține pentru Alteța Sa 
o decorație turcescă. (Havas).

In ndptea spre 28 Noembre trecut, 
s’a prăbușit și mișcat din loc o bucată 
de teren ca la 20 fălci, ce servea de 
imas, și pe care se afla și 4 case, din 
cătunul Plopii, comuna Averesci, ju
dețul Fâlciii.

Listă de persanele cart, conform art. 7 din le
gea camerilor de comerciu au drept de eli
gibili pe anul 1883, la camera de comerciiî 
a circumscripției XV, eu reședința la Con
stanța. '

Județul Tulcea.
D-nii Anastasie Sotir, Abram Elman, 

Andrian Bogliac, Anton Cialăcof, Adolf 
Chelsen, Baicu Bonciu, Carol Tot, Cos- 
tea Teodorof, Dumitru Hagi Petrof, 
Dimitrie Atanasof, Dimitrie Mihailof 
Vâlcof, Dimitrie Anghel, Dimitrie Ru- 
sef, Dimitrie Teodorof Bei, Dimitrie 
Arșeni, Dimitrie Mihăilescu, Dimu Vâl
cof, Dimitrie H. Stoianof, Dimitrie Sa- 
vov, Damian Radu Lari, Dimitrie Rav- 
nustov, Elie Elman, Elefterie Nicolescu, 
Emanoel Flendor, Gheorghe Cociu,



8 (20) Decembre 1882 MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI 3035

Țone Nicolef, Radu Hristu, Tănase Hr. 
Caracaș, Dumitrache Dimof, Grigore 
Mavrichi, Simion Rusef, Ștefan Vulpe, 
Ganciu Hristu, Dumitru Munteanu, Ion 
Anton, Haralambie Dimitriu, Hasan 
Cotoi, Ștefan D. Salarof, Marcu Th. 
Salarof, Nicola Chiriac, Dimitrie Di
mitrof, Tanasache Radovici, Tonciu Iva- 
nof, Hagi V. Stoianof, Negep Abdula, 
Mihalache Dumitru, Ion Canule, Ion 
Ciupitu, Tudor Papuc, Tanase Chirof, 
Constantin Iconomof, Ilie Nenof.

Județul Constanța.
D-nii Amet Memet Hasan, Agop Sa- 

chis, Avac Bedros , Alexe Atanasiu, 
Anton Radu, Avram Medurlam, Apos- 
tul Mavrodi, Arestide Benderli, Ale
xandru Logaride, Abdul Selim Vefa, 
Abdul Kadir Aii, Artium O vânez, Ave- 
uis Tomasian, Abdulah Aii, Abdula 
Abdulalim, Abdul Jecea, A. Evanghe- 
lide, A. Freuchian, Bohos Toma, Be
dros Djaburos, B. Chemalichian, Gris- 
tea Tersachian, Constantin Pulopulo, 
Garabet Hagiadur, Costea Nicolae, 
Cosma Costea, Garabet Parsec, Chivorc 
Casapian, C. Gheorghiade, D. Ghioca, 
Dima Atanasie, D. Isleam Murtasa, 
Emine Efendi, Ebu Bechir Mustafa, Ie
rusalim Haim, Tazli Aii, Fierea Jecu, 
Ghebrail Franchian, G. Chiriachide, 
Gh. Gavrilescu, Gh. Caridia, G. Nico
lau, Ganciu Nicola, G. Dima, Garabet 
Mardiros, G. Șerbănescu, G. lordano- 
vicl, H. Halit Osman , H. Omer Me
met, H. Aii Cionoglu, H. Avedis Mar- 
deros, Haim losef Mureș, Hagi Stoian 
H. Bonciu, Hagi Bechir Cazan, H. Mar- 
deros Locmanian, Hrisostom Kiriachi- 
de, Husto G. Velodache, H. Osmani 
Mamet, Hagi Zar Celebi Ibraim, H. 
Memet H. Aii, Haim losef,.H. Artium 
Aparțiuni, Hasan Mustafa, Hagiadur 
Avedis, Ilie Tinichigiu, Ivanciu Calciu, 
loniță Georgescu , losef Covaciu, Is- 
mail Arif Mustafa, lofciu Neicef, Is- 
leam Said, lancu Leibu, Ismail Mus
tafa, I. Teodoride Dolfa, Iuda Mazlich, 
Isac latropulo, I. Bercovici, Ismail Os
man, Ion H. Stoian, luseim Alim, Ion 
I. Blebea, Isac B Sei, Ion Stoinescu, 
Ilie Avram, Leibu Cahner, Lefter Po- 
limeno, Lazăr Petru, Mihail Calciu, 
Mustafa Bairactar , Mustafa Osman , 
Melcon Garabet, M. Cherestegian, Me
met Osman, Memet Cadâr, Mihail Che- 
rapian, Nahum Duvidson, N. Totvai'on, 
Nazaret Franchian, N. Torosian, Nico- 
lache Constantin, N. H. Chiriac, Ova- 
nes Calos, Omer Bechir Celebi, Oie- 
sia Despoti, Osman Saii, Petre Peu- 
cef, Polihroni Gheorghiu, Panait I6n, 
Ralea Frangopulo, Radu lonescu, Sip- 
tar Aslan, Stoica Belu, Ștefan Dimi
trie, Stamate Nicola, Solomon lafet, 
Șerban Ivanof, Sterio Zaharia, St. Pe-

Ghenciu Gheșov , Grigore Burghelea, 
Grigore Radu , Ghenciu Marcof, Gri
gore Christide, Ganea Petrof, Gheor
ghe Greef, Garabet S. Garabetean, Hagi 
Mihalcea Nicolof, Kristu Petru, Hagi 
Ivanciu Ivanof, Hasar Eschigen Gara
bet, Hagi Nicola Gheorghief, lacob 
Măsleev, Iordan Hagi Dimitrof, Ivan- 
ciu Cogebaș, Ivanciu Burlacof, Iordan 
D. Exarof, Ivanciu Nicolau, Ion Meli- 
nescu, loniță Anastasiu, Ivan Minciu, 
Ivanciu IlievicI, Lefter Mira, Mihala
che Sotirescu, Musa Chibar Chereste
giu, Mihail Popov, Manole Neicof, Mi- 
halache Simionof, Minciu Marcof, Ni
colae Moscof, Nicolas Gh. Cărămidaru, 
Nicolae Cheladino, Nicolae Crupenschi, 
Nicolae Dranoschi, Nicola Constantin,’ 
Nicola Ghendof, Nicola Hagi Panaio- 
tof, Nenu Țonef, Nicolau Ganciof, Ne- 
nu Gh. Șfeștarof, Odisei Patrichi, Pe- 
trea Andrei, Petru Vladimirof, Petru 
Gh. Șfeștarof, Pavel Nechiforof, Ruși 
Th. Gradinarof, Stoian Neculof, Valiu 
Marcu, Stanciu Gheorghiu, Ștefan Don- 
ciu, SamuiI Elman, Simion Neldoian, 
Stoica Stoianof, Staicu D. Rasitarof, 
Teodor Alexievici, Teodor D. Tedorof, 
Tdder Radef, Vasile Popor, Vasile Du
mitrescu, Viciu Hristu, Vasile Brăi- 
leanu, Vasile Hagi Hristu, Ivanciu Cea- 
lacof, Nicolae Ilie, lane Psaros, Țancu 
Stefanov, Ivan Nicola, Raicu Ivanof, 
Hagi Artium Melidoneanu, Tanase Ge- 
sarof, Iovi Sava, Ivanciu Marcu, Ște
fan Panof, Gheorghe Nicola, Tacor Me
lidoneanu, Gheorghe Ion, Grigore Ghe
orghe, Ilie Hristu , Spiridon Stanciu, 
Enciu Teodorof, Grigore Șichirlof, Don- 
ciu Nicolof, lulius Grad, lacob Gru- 
per, Lazar Vasile, Artim Grabetian, 
Hagi Chircov Avechian, Ghiță Gh. 
Dascălu, Apostol Jeles, Garabet Agop, 
Ștefan Stanciu, Stoian Tanasof Anghel 
1. Chiriac, Gheorghe Catargian Dimi
trie Gheorghiade, Dimitrie Tarduli, 
Alexandru Diamandescu, Panaghi Ște- 
faniță, Grigore Condugnri, Constantin 
Barlă, Arten Hanterian, Gaspar Ante- 
rian, Aii Efendi Dulceanu, Aii Hagi 
Cârmulog, Hagi Mustafa, Aii Hsta, 
lusuf Aga, Pandeli Parascache, Teodor 
Parascache, Ștefan Grilo, Husein Os
man, Aurelie Mureșanu, Nicola Berha, 
Marin Constantinescu, Condrat lacob, 
lane Metan, Ivanciu Ilief, Nicolae Leo- 
sato, lane Gheorghiu, Dumitru Ipate, 
Petrea Techirof, Vasile H. Hristiu, I- 
vanciu Ostrie. lancu Petrea, Belul Is- 
mail, Rusit Efendi Tulceală , Husein 
Deli Amet Oglu, Jeles Răduș, Aii Is- 
mail Vidinlă, Gara Amet, Nicola Pen- 
ciu, Hristu Nedelcu, Mihale Marcu, 
Petre Donciu, Tonea Roșiade, Humen 
Tutungi, Baeram Hsta, Teodor Țincof, 
Belciu Petcu, Costache Ion, Nicola Gh. 
Burlac, Ivan Rusef, Hagi M. Ștefan, 

nacof, Stabro Braileanof, Sivan Toro
sian, Teodor Costea, Tudorache Con
stantin, Tachor Arsenian, Talip Asan, 
T. Panaioti, T. Caratali, Vasile Petru, 
Vasile Mureli, Ziadin H. Aii, Stavro 
Draco, Selim Herim, Hristu D. Stoia- 
novici, Enciu Calinescu, Mihalache Bă
nică , Niculae Chițu, Proco. Anasta- 
sescu, Popa Florea, Popescu Marinciu, 
Ilie Popescu, Gațiu Gheorghe, Costi 
Profit, Nicolae Lavergiu, Steriu Dima, 
lane Costea, Ghiciu Vâlceanu, Ismail 
M. Carpali, Hagi Aii Tahar, Petrache 
CostovicI, Constantin Baloiu, Const. C. 
Moroianu , George Coleanu , George 
Roncu, Ion Boholteanu, Irimia Pevă- 
lucâ, Niță Sulu, Nicolae Chircă, Stan 
Baloiu, Niță Balea, Niță Popa, Axait 
Amet, Behliul Ismail, Gheorghe Tra- 
mazo, Emu Aii, Iordan S. Cambur, 
Izet Memet, Ismail M. Ciacar, Isleam 
Timer, Ismail Veisel, Ismail Capitan, 
Lambru Mantopulo, Hagi Aii Efendi, 
Halii Ibraim, Hagi Suliman Joco, Ha
san Aii,. Hagi Amdi H. Aii, Nicolae 
Bodoslar, Osman Aii, Stoian Bicof, Sa- 
lim Memet, Silim Hagi Amet, Tanase 
Simionov, Vasile Tanef, Alexe Verga, 
Decu Marin, George Nicola, lancu V. 
Pușcașu, loniță Dimitriu, loachim Ni- 
că, Marcu Nicolae, Nicolae V. Cojocaru, 
Inache Stamate, Panait Ion, Jecu Stan
ciu, loan Bardicianu, Ion Antoneșcu, 
Amira I, Stamoglu, Stanciu Radu, Pe
trea Ion,i Fatu Omocea, Tudor Mihal
cea, Apostol Petrea, Cosma Michelei 
Mihalache Anghel, Ion Tonciu, Jan, 
Lamberi, loan Brânzoiu, Nicolae Brân- 
zoiu, Apostol loan, lonide Niculaide, 
Ion Donciu, Lazăr Gheorghiu, Anghel 
Costinov, Anton Tomolaci, Isac Hagi 
Ipram, Petru Răchițanu, Veli Luo Su- 
leiman, Emurla Curt Tede, Agi Abdul 
Malic, Gtumoli Abot, Aidin Mamut, 
Anton Papaionopulu , lase Dulgheru, 
Dimitrie Ciacalopulo, George Tudorof, 
George Calfa, Memet Efendi, Panait 
Stanciu, Osman Chiose, Demir Geor
ge, Vasile Nidelcu, Atanase Rădulescu, 
Zeedin Murat, Panaioti Antoni, Marin 
Stănescu, Ilie Șerbănescu, George Ni
colae, Costi Gheorghiu, Sterie Naurn, 
Dumitru Zaharia, Constantin Diacu, 
Mitu loan, Niță George, Enache An
drei, Dumitru Lazăr, lanușl lancu, Di
mitrie A. Scordini, Nicolache Popof, 
Rusco Popof, Aristide George, loan 
Popa loan, Iordan Dobre, Mihalache 
Anastasiu, Emir Saii, Hagi Dim. Mi
hail, N. Anghel, Florea lacob, Dimit. 
Arghiropolu, Anton Peiu, Costea Petru 
Petre Hagi Stoian, Hagi Slavu Valeu, 
Sava Stoiu, Panait Stoian, Petre Ni
colae, Hristn Jeiciu, Nicola Draganof, 
Nicola Petru, Rain Atanase, Barban 
Stoian, Petru Chiru, George Hagi Ze- 
ciu, Banciu Hagi Zeciu, Atanasie Je-
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lescu, Aptiș Cadir, Gavrilă Ivan, Mus
tafa Memet, Memet Aii, Hagi Tino 
Gheno, Todor Kalasof, Salim Halii, 
Donciu Benu, Ivanciu Petru, Ivan Hagi 
Stoian, Matei Hagi Hristu, Vlase Val
eu, Daniel S. Ognenof, Vanghele Pa
nait, Mustafa Chemai, Ablalim Ziatei, 
lofciu Raduslav, Ghenciu Valcov, Ivan 
Nicolae, Tănase Nicolae, Jecu Pencof, 
Vasile Ghenef, Velula Aptula Celebi.

Listă de comerciantii ți industriașii cari, 
•onform art. 6 din legea camerilor de comer- 
eiii au drept de alegatori pe anul 1883, la 
•aznera de comerciu a circumscripției XV, ou 
reședința la Constanța.

Județul Tulcea.
P D-nii Anastasie Sotir, Abrăm Elman, 
Andrian Bogliac, Anton Cealacof, Adolf 
Chelsen, Balcu Bonciu, Carol Tot, Cos- 
tea Theodorof, Dimitrie Hagi Petrof, 
Dimitrie Athanasof, Dimitrie Mihailof 
Theodor, Dimitrie Anghel, Dimitrie Ru- 
seț, Dimitrie Theodorof Benu, Dimitrie 
Arsenie, Daniil Elman, Dimitrie Meli- 
nescu, Dimitrie Mihailescu Dr., Demir 
Tănase, Dimu Valcov, Dimitrie H. Sto- 
ianof, Damian Radu Lari, Dimitrie Rav- 
nostof, Elie Elman, Elefterie Nicolescu, 
Emanoel Flandor, Gheorghe Christide, 
Gheorghe Cociu, Gensiu Ghesor, Grigore 
Christidi, Gane Petrof, Grigore Burghe- 
lea, Grigore Radu, Ghenciu Marcov, 
Genciu Greef, Garabet S. Garabetian, 
Hagi Mihalciu Nicolof, Hristu Petrof, 
Hagi Ivanciu Ivanof, Hasan Eschigen 
Garabet, Impartum Garabet, Hagi Ne- 
cola Gheorghef, Iordan Dumitriu, loan 
Theodorof, lacob Maslef, Iordan Hagi 
Dimitrof, lacob Theodorof, Ivanciu Cio- 
lacof, Ivan Cogiabaș, Ivanciu Burlacof, 
loseph Elman, Iordan D. Exarof, Ivan- 
ciu Nicolau, Ion Melinescu, loniță A- 
nastasiu, Ivan Minciu, Ivanciu P. Ga- 
brovski, Ivanciu Ilievici, Ivanciu Jelescu, 
Lefter Mira, Leonte Maximof, Mehmet 
Cherestegiu, Michita Mihailof, Mihala
che Sotirescu, Musa Chibar Cherestegiu, 
Mihai Popof, Manole Micof, Mihalciu 
Simionof, Minciu Marcof, Nicolae Mos- 
cof, Nicolae Gh. Cărămidaru, Nicolae 
Chelarino, Nicolae Crupenschi, Nicolae 
Dranovski, Nicola Constantin, Nicola 
Ghendof, Nicola Hagi Panaiotof, Nenu 
lonef, Nenu Gheorghef Sfeștarov, Nico
lae Ganciof, Nicolae Petrof, Odise Pa- 
triachi, Paharie Diaconescu, Petrea An
drei, Petru Vladimirof, Petru Gheor- 
ghief Sfeșt., Petru Theodorof, Penciu 
Marin, Petrea Theodorof, Pavel Nichi- 
forof, Panait Ivanciu, Radu Panaitof, 
Ruși Th. Gradinarof, Stefanache D. Te- 
odorof, Stoian Nicolof, Stoicu Petru, 
Valiu Marcu, Stanciu Gheorghiu, Ște
fan Donciu, Samuil Elman, Simeon Mel- 
doianu, Stoica Stoianof, Stoicu D. Ra- 
sidarof, Thelemac Theodorof, Theodor 

AlexievicI, Theodorof Radef, Vasile Po- 
pov, Vasile Dumitrescu, Viciu Hristu, 
Vasile Brăileanu, Vasile Hagi Hristu, 
Nicols llie, Ion Psares, Tancu Stefanof, 
Ion Necola, Raicu Ivanof, Hagi Artium 
Melidoneanu, Tănase Gesarof, lori Sa- 
vof, Ivanciu Marcof, Ștefan Panof, Ge
orge Nicola, Tacor Melidoneanu, Geor
ge loan, Grigore George, llie Hristu, 
Spiridon Stanciu, Enciu Theodorof, Gri
gore Sichirlov, Donciu Nicolof, lulius 
Grad, lacob Gruper, Lazăr Vasile, Artim 
Garabetian, Hagi Chircov Avechian, 
Ghiță G. Dascalu, Apostol Zeles, Gara
bet Agop, Ștefan Stanciu, Stoian Tana- 
sof, Anghel I. Chirciu, llie Novac, Ge
orge Catargian, Dimitrie Gheorghiadi, 
Dimitrie Tarduli, Alexandru Diamande- 
scu, Panaghi Stefăniță, Grigore Contu, 
guri, Constantin Barla, Arten Hanterian, 
Gaspar Hanterian, Aii Efendi Dulcenu, 
Aii Hagi Câmurlogu, Hagi Mustafa, Aii 
Uusta, lusuf Aga, Pandeli Parascachi- 
Theodor Parascachi, Ștefan Grilo, Hu- 
sein Asman, Aurelie Mureșianu, Nicolae 
Berha, Marin Constantinescu, Condrat 
lacob, lane Milan, Ivanciu Iliev, Nico
lae Leosato, lane Gheorghiu, Dimitrie 
Ipate, Petrea Tichirof, Vasile H. Hristu, 
Ivanciu Ostri, Zaharia Dumitru, Sava 
Dumitru, Stoiu Ilief, Mardiros Cocoșan, 
Nașir Celebi, lancu Petru, Belul Ismail, 
Rușid Efendi Tulceală, Husem Deli A- 
metolu, Zeles Raduș, Aii Ismail Vidinli, 
Gara Amet, Necola Penciu, Hristu Ni- 
delcu, Mihale Marcu, Petrea Denciu, 
Toma Roșiade, Husmen Tutungi, Ba
iram Usta, Theodor Țencof, Beciu Petcu, 
Gostache loan, Nicola Gh. Burlacu,Ivan 
Rusef, Hagi M. Ștefan, Tone Nicolof, 
Radu Hristu, Tănase H. Caracașef, Du
mitrache Dimof, Grigore Mavrichi, Si
meon Rusef, Ștefan Vulpe, Ganciu Hris
tu, Dumitru Munteanu, Ion Anton, Ha- 
ralamb Dimitriu, Hasan Cotoi, Ștefan 
Th. Salarof, Nicola Chiriac, Dimitrie 
Dimitrof, lanasache RadovicI, lonciu 
Ivanoff, Hagi V. Stoianoff, Negep Ab- 
dula, Mihalache Dumitru, Ion Conule, 
Ion Ciupitu, Tudor Papuc, Stoicu Ge
orge, George Caneli, Haralambie Leo- 
satos, llie Avramide, Petre Melinovici, 
Tănase Chirof, Costantin Iconomof, Va
sile Felea, Dumitru Paraschiv, Tănase 
Theodorof, llie Nenof, Dimitrie Sanof, 
Theodor D. Theodorof, Marin T. Sa
larof.

Județul Constanța.
D-nii Amet Memet Hasan, Agop Ssr- 

chis, Avac Bedros, Alexe Athanasiu , 
Anton Radu, Avram Mezurleam, Apos
tol Mavrodi, Arestidi Benderli, Ale
xandru Logaridi, Abdul Selim Vefa, 
Abdul Cadir Aii, Artum Ovanes, Ave
dis Tomasian, Abdulah Aii, Abdul Ab- 
dulalim, Abdul Fecea, A. Evanghelidi, 

A. Frenchian, Bohos Toma, Bedros 
Djiaburof, B. Ghelmahcian, Christea 
Tersachian, Constantin Pulopulo, Ca- 
rabet Hagiadur, Costea Neculae, Cos
ma Costea, Garabet Parsec, Chivorc 
Casapian, C. Gheorghiadi, D. Ghioca, 
Dima Athanasiu, D. Isleam Murtaza, 
Emine Efendi, Ebu Bechir Mustafa, 
Erusalim Haim, Farzli Aii, Florea 
Jecu, Gebrail Franchian, Gh. Chiria- 
chide, G. Gavrilescu, G. Caridia, G. 
Nicolau , Ganciu Nicola, G. Dima, 
Garabet Mardiros, G. Șerbănescu, G. 
lordanovici, H. Omer Memet, H. Aii 
Coinoglu, H. Avedis Mardiros, Haim 
losef Mnreș, Hagi Stoian Hagi, Hagi 
Bechir Cazan, Hagi Mardiros Locman, 
Hrisostom Chiriachide, Hristol G. Ve- 
lodăche, H. Osman Mamer, Hagi Zar 
Celebi Ibram, H. Memet H. Aii, Haim 
losef, H. Artim Aparțium, Hasan Mus
tafa, Hogiadur Avedis, llie Tenechegiu, 
Ivanciu Calciu, loniță Georgescu, losef 
Covacin, Ismail Arif Mustafa, lovciu 
Neicof, Isleam Seid, lancu Leibu, Isma- 
il Mustafa, lovciu Neicof, Isleam Said, 
lancu Leibu, Ismail Mustafa, I. Theo- 
doride Calfa, Iuda Mazlih, Isac latro- 
pulo, I. Bercovic!, Ismail Osman, Ion 
H. St >ian, luseim Alim, loan I. Blebea, 
Isac B. Seni, loan Stoenescu, llie A- 
vram, Leibu Caner, Lefter Polimeno, 
Lazăr Petru, Mihail Calciu, Mustafa 
Bairactar, Mustafa Osman, Melcon Ga
rabet, M. Cheiestăgean, Memet Osman, 
Memet Cadâr, Mihail Chesapian, Na- 
hum Devidson, N. Cotvaion, Nazaret 
Francheian, N. Torosian, N. Costandin, 
N. H. Chiriac, Ovanes Galoș, Omer Be
chir Celebi, OdiseaDespoti, Osman Să
li, Petre Pencef, Polihronie Gheorghiu, 
Panait Ivan, Radu Frangopulo, Radu 
lonescu, Leptar Aslan, Stoica Belu, Ște
fan Dimitre, Stamati Nicola, Solomon 
lafet, Serbiu Ivanof, Steria Zaharia, 
Ștefan Penacof, Stavro Brăileanu, Si van 
Torosian, Theodor Costea, Tudorache 
Costandin, Tacor Arsenian, Talip Asan, 
T. Panaioti, T. Caratali, Vasile Petru, 
Vasile Murele, Zenadin H. Aii, Stavro 
Draco, Selim Cherim, Ghenciu Stoica, 
Mladin Traicu, Stoian Avramof, Ștefan 
V. Casil, Velicu Stoian, Dobro Mincu, 
Costi Saropulo, Ismail M. Carsal, Hagi 
Aii Tahai, Petrache Costovici, Costan
din C. Moroianu, Gheorghe Tecleanu, 
Gheorghe Bonciu, Ion Boholteanu, I- 
rimia Savaluca, Niță Sulu, Nicolae Cir
ca, Stan Balaiu, Niță Balea, Niță Popa, 
Amura I. Stoiauoglu, Ion Antonescu, 
Stanciu Radu, Petrea lani, Fătu Omo- 
cea, Tudor Mohalcea, Apostol Dobre, 
Mihalache Anghel, Cosma Mihale, Tone 
Tonciu, Zani Lambru, Ion Brânzo!, Ne
culae Brânzo!, Ion Donciu, Leonida Ne- 
culaidi, Lazăr Gheorghiu, Apostol Ion, 
Anghel Mosinov, Asan Tomslaci, Isac
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Agi Avram, Petro Rachitanu, Veli Lua 
Suleiman, Emurla 'Guri Tete, Agi Ab- 
dul Malic, Gumali Abas, Aedin Ma
mut. Anton Papaienopulo, Tascu Dul- 
gheru, Dumitru Ciocalopulo, Gheorghe 
Tudorof, Gheorghe Calfa, Memet E- 
fende, Panait Stanciu, Osman Gheose, 
Demir Gherrghe, Vasile Nedelcu, Atha- 
nase Rădulescu, Athanase Gheorghe, A- 
nastase lane, Zenadin Murat, Panaioti 
Antoni, Marin Stanciu, Ilie Șerbănes
cu, Gheorghe Niculae, Costi Gheorghiu, 
Steriu Naum, Dumitru Zaharia, Miha- 
lache Ștefan, Anton Peiu, Aristidi Hagi 
Dumitru, Aristidi Gheorghe, Costea Pe
tre, Emir Saii, Emir Muhtar, Florea 
lasob, Ghaorghe Aristidi, Hagi D. Mi
hail, Iordan Dobre, loan PopaJIoan, 
Mihalache Anastasiu, Nicolache Popof, 
N. Anghel, Rusco Popof, Zaharia Za- 
hariade, Demetrie Arghiropulo, Gheor
ghe Tudor, Nicolae Veliof, lani M. Co- 
miano, Spiru Hardaveli, Costi Stama- 
topulo, Petre Hagi Stoian, Hagi Slava 
Valeu, Sava Stoiu, Panait Stoiciu, Pe
tre Nicola, Vasile Minciu, Hristu leinu, 
Nicolae Draganof, Nicola Petru Rainu 
Athanase, Barban Stoian, Petru Chiru, 
Gheorghe H. Zeciu, Bonciu Hagi Zeciu, 
Athanase Jeles, Apti Cadir, Gavul Ion, 
Mustafa Memet, Memet Aii, Hagi Ghe- 
no peno, Theodor Vlasof, Salim Halii, 
Donciu Benu, Ivanciu Petru, Ivan H. 
Stoian, Matei H. Hristu, Vlasi Velcu, 
Daniil S. Ognianof, Vangheli Panait, 
Mustafa Chemai, Alalim Zeade, lofciu 
Radoslav, Genciu Vâlcu, Ivan Nicola, 
Tănase Nicola, JecuPencof, Vasile Ga- 
nef, Velula Abdula, H. Halit Osman, 
Constantin Baloiu.

Listă de persdnele cari, conform art. 7 din 
legea camerilor de comerciu, aii dreptul de e- 
ligibill pe anul 1883, la camera de comerciu 
a circumscripției X, ou reședința la Bârlad.

Județul Tutova.
D-nii Andrei V. lonescu, Alecu Va

siliu, Aristidi F. Chiriac, Anghel Po- 
poiu, Chiriac Gheorghiu, Costache 
Gheorghiu, Costache Haraga, Costache 
Nicolau, Costache D. Robu, Dima lo
nescu, Dimitrie Hristea, Eanoli Teo- 
doru, Eni Vasiliu, Eni Frumușache, G. 
Alexandru, Gh. I. Theohariu, Gh. La- 
zăr Albu, Garabet Cerchez, Gheorghe 
V. lonescu, Gheorghe Vlad, Gheorghe 
S. Rașcan, Gheorghe Bertea, Ghiță 
Constantinescu, Gheorghe Buliga, Gh. 
Panaitescu, Gheorghe Atanasiu, Hris
tache Ion, Ion C. Saulea, Ion Pârvu, 
Ion Popa Iliescu, Ion Chira^i, lancu 
P. Codrescu, lordache Nicolau, lancu 
Ion, lordache Leu, lancu Grigoraș, lan
cu Subțirelu, lordachi TenhariuJ, Mi- 
trea Vasiliu, Neculai P. Popa, Niculai 
Manoliu, Niculai N^cșu, Niculai Don

ciu, Nistor Ion, Panaite V. Neacșu, Pe
trache Cerbu, Panait Angheluță, Pavel 
Vasiliu, Petrache C. Angheluță, Ștefan 
lonescu Busdugan, Ștefan Iftemi, Scar
lat Crețu, Ștefan Gheorghiu, Sava Sai- 
rin, Ștefan Beldiman, Tdder Constantin, 
Vasile Anastasiu, Vasile Teodor, Va
sile Dragomir, Vasile Simionescu, Va
sile Nicolau, Velea C. Angheluță, Gh 
Ion, Nechita Scarpeti, Al. Atanasiadi. 
Gheorghe Stanciu, Ilie Ciuchi. Lascar 
Filipescu, Petrache Perju, Arhire Ga- 
vrilă, Bodea Gavrilă, Bali M. Costache, 
Chistea lancu, Hagi Ivanciu Mihalache, 
Romalo Vasile, Ureche Grigori, Gheor
ghe Berbeciu, Gheorghe Stancu, Iftimi 
Botezatu, lancu Dimitriu, lorgu Radu, 
Nicolae Stanciu, Șerban Anastase, Ni
colae Rusu, Nicolae Bujoreanu, Petra
che Cumpăniciu, Toder Manole, Cons
tantin Carare, Gavril Paladi, Ghiorghe 
Tomescu, lordacheD. Dudăiî,’Ion Pavel.

Județul Fălcii*.
D-nii Alexandru Hotnog, Alexa Chi- 

sacov, Alecu Idriceanu, Anton Constan
tin, Alexandru Livadite, Alecu Lupan, 
Botezatu Constantin, Costachi Zota, C. 
StoianovicI, Costache. V. Paladi, Cos
tachi lonescu, Costache Botez, Caloiu 
Anastasiu, Cost. State, Dimitrie Po
pescu , Dimitrie Castroean, Dimitrie 
Munteanu, Dimitrie Berea , Dimitrie 
Brișcă, Elisel Doniciu, George Bercariu, 
Grigore Stoenescu, George I. Botez, 
Grigore loanidi, George Mavrodin, G. 
Tănase, Grigori Tulbure, Haralamb 
Popov, Ion Atanasiu, lordache Alexiu, 
lancu Crudescu, Ion Anvronicescu, Ion 
Pavlov, loniță Harmagea, Iftemi An
ton, Mihalache Botez, Marin Ralea, Ni
colae Cisman, Nicolae Ivanov, Nicu 
Costandachi, Nicu Juvară, Petru Velin- 
cof, Petru Ilie Bâ^ăitu, Preotul N. Lu- 
ca, Petru Pivniceriu, Șerban Popovici, 
Tănase Vartolomeiu, Toder Gădeiu, 
Tănase Frimul, Teodor Soncriu, Vasile 
Dimitriu Cismegiu, Vasile Enachi, Va
sile Popovici, Vasile Nichita, Vasile I- 
driceanu, Vasile Mitache, Vasiliu lor
dache, Vasile Mocu, Vasile Popov.

Listă de corner oi an ții și industriașii oarl, 
conform art. 6 din legea camerilor de comer
ciu, aă drept de alegători pe anul 1883, la 
camera de comeroiii a circumscripției X, cu 
reședința la Bârlad.

Județul Tutova.
D-nii Andrei V. lonescu, Alecu Va

siliu, Aristidi F. Chiriac, Anghel Po- 
poiu, Chiriac Gheorghiu, Cost. Gheor
ghiu, Costache Haraga, Costache Ni
colau, Costache D. Robu, Dima lones
cu, Dimitrie Hristea, Eandi Teodoru, 
Eni Vasiliu, Eni Frumușache, Gheor
ghe Alexandru, Gheorghe I. Teohariu, 
Gh. Lazăr Albu, Garabet Cerchez. Gh, 

V. lenescu, Gheorghe Vlad, Gheorghe 
S. Rascan, Gheorghe Bertea, Ghiță 
Constantinescu, Gheorghe Buliga, Gh. 
Panaitescu, Gh. D. Paruș, Gh. Atanasiu, 
Hristache loan, Ion C. Saulea, loan Pâr
vu, Ion Popa Iliescu, Ion Chirazi, 
lancu P. Codrescu, lordache Nicolau, 
lancu loan, lordachi Leu, lancu Gri
goraș, lancu Subțirelu, lordache Teo
hariu, Mitrea Vasiliu, NicolaejP. Popa, 
Nicolae Manoliu, Nicolae Neacșu, Ni
colae Donciu, Nistor loan, Panaite V. 
Neacșu, Petrache Corbu, Panaite An
gheluță, Pavel Vasiliu, Petrache (C. 
Angheluță, Petrache C. Paruș, Ștefan 
lonescu Busdugan, Ștefan Iftemi, Scar
lat Crețu, Ștefan Gheorghiu, Sava Sa- 
vin, Ștefan Beldiman, Toader Constan
tin, Vasile Anastasiu, Vasile Teodor, 
Vasile Dragomir, Vasile Simionescu, 
Vasile Nicolau, Velea C. Angheluță, 
Gheorghe loan, Nesilita Scarpeti, lor
gu Gâlcă, Arhiri Gavrilă, Bodea Ga
vrilă, Bali M. Costache, Cristea lancu, 
Hagi Ivanciu Mihalache, Romalo Va
sile, Urechi Grigori, Costache țicăîl, 
Constantin Pasatu, Dimitrie Berbeciu, 
Gheorghe Berbeciu, Iftemi Botezatu, 
Nicolae Stanciu, Șerban Anastase, Toa
der Dumitriu, loniță Ciobanu, Nicolae 
I. Bujoreanu.

Județul Fălcii*.
D-nii Alexandru Hotnog, Alexe Chi- 

sacov, Alecu Idriceanu, Alecu Boziea- 
nn, Anton Constantin, Alexandru Li- 
vadidi, Alecu Șimir, Alecu Lupan, Bo
tezatu Constantin, Costache Zota, Cos- 
tache StoeanovicI, Const. V. Paladi, 
Const. lonescu, Costachi Botez, Costa
chi Tironu, Caloiu Anastasiu, Costachi 
Popa, Costachi Stati, Dr. Gheorghi 
Bercariu, Demitrie Popescu, Demitrie 
Castroian, Dimitrie Munteanu, Dimi
trie Marin, Dimitrie Berea, Dimitrie 
Nicolau, Dimitrie Brișcu, Elisel Do- 
nicl, Grigore Stoenescu, Gheorghe Ion 
Botez, Grigori lamandi, Gavril But- 
nariu, Gheorghe Mavrodin, Gheorghe 
Tănase, Grigori Tulburi, Haralamb 
Popov, Ion Atanasiu, lordache Alcaiu, 
lancu Crudescu, Ion Andronicescu, Ion 
Pavlov, lancu Samoilă, loniță Horna- 
gea, Iftemi Anton, lordachi Vasiliu, 
Ion Chibac, Jacota D. Gheorghe, Mi
halache Botez, Marin Ralea, Neculae 
Cișman, Neculai Ivanov, Neculai Blă- 
niță, Niculai Mariean, Nicu Costanda
chi, Nicu Juvară, Petru Velincov, Pe
tru Ilie Bâzâitu, Preotul N. Luca, Pa
vel Cerchez, Petrea Dima, Petru Piv- 
niceru, Simion Chiriac, Sava Tâtâruși 
Șerban Popovici, Tănase Vartolomeiu, 
Teodor Gădeiu, Tănase Frimu, Toader ■ 
Codreanu, Teodor Soneriu, Vasile Di
mitriu Cișmegiu, Vasile N. Vasilache, 
Vasile Enachi, Vasile Popovici, Vasi- 
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le Nechita, Vasile Idriceanu, Vasile 
Tapu, Vasile Necula, Vasile Mitachi, 
Vasile Moscu, Vasile Popov.

Tablofi de parafinele cari, conform art. 7 
din legea camerilor de comeroifi, aii dreptul a 
fi eligibili pe anul 1883 la camera de comer
ciu a circ. III, cu reședința la Turnu-Măgu
rele.

Județul Argeș.
D-nii Ion T. Purcăreanu, lordache 

Bănescu, Ghiță David, Dobriță Popes
cu, Dumitrache Vasiliu, Anastase T. 
Purcăreanu, Spirea N. Mamulea, Zam
fir Pelinescu, Costache P. Negrea, Cos
tache Bogdan, Răducan loan, Nae Bog
dan, Gheorghe Berivoescu, Daniel Ste- 
rescu, Nae Alecu Nicolau, Ion Vălsă- 
nescu, Nănuță Gheorghiu.

Județul Muscel.
D-nii Apostol Nicolescu, Alecu Geor

gescu, Anton Gonstantinescu, Anastase 
Rizeanu, Aron Rădulescu, Apostol Fră- 
țiloiu, Bucur lonescu, Dumitrache Gâr- 
niță, Dumitru Dinu Pescaru, Dimitriu 
Popescu, Dinu T. Brutaru, Dincă Vis
col, Grigore Nicolescu, Gg. Huihup, 
G. Voroveanu, Ghiță G. Boiangiu, Gh. 
Dumitrescu, Ghiță Nanu, Gherase Po
pescu, Ghiță Săvuicu, G. Tănăsescu, 
Ghiță G. Ghioculescu, loan Tomescu, 
Andrei Tomescu, loan Biță Văduva, 
Jan Pancu, loniță N. Spiroiu, loan 
Tronaru, loniță Predoiu, loan Gheor- 
ghescu, Costache Enescu, Costache Tă- 
tulescn, Matache Banciu, Niță N. Lu
pu, Năstase N. Roboiu, Nică Băiules- 
cu, Niță Marinoiu, Nae Constantines- 
cu, Nae lonescu, Niță Ion Pop, Nico- 
lache Tănăsescu, Nae Aronescu, N. 
Martinescu, Nicolae Secăreanu, Nae 
Mocanu, Nicolae Poșoiu, Nae N. Gâr- 
niță, Niță Calangiu, N. Berevoeanu, 
Petre lonescu, Petrache Predoiu, Ște
fan Ștefănescu, Scarlat Angheleanu, 
Tache Gheorghescu, Tache Roboiu, To
ma I. Bălălău, Ghinea Rolea, Oancea 
O. Patraulea, Bucur Rădulescu.

Județul Teleorman.
D-nii Anghel Gonstantinescu, Anghel 

Ivanovici, Antache Petrescu, Anghel 
Ivănuș, Alecu Gonstantinescu, Andrei 
Geraniu, Călin Badea Lungu, Diman 
Lazăr, Dumitrache Popescu, Dimitrie 
G. Florescu, G. N. Caracudovici, G. 
A. Parmatescu, Guță Dumitrescu, loan 
P. Cafol, Ion Stănescu, Ivancea Hris- 
tescu, Ion C. Popescu, Iordan Păunes- 
cu, lancu Dumitrescu, Mitea Ilicea, 
Marin Păune Toader, Marin IvănușI, 
M. Elefterescu, Nae Predescu, Nae C. 
loaman, Paraschiva Rădulescu, Stancu 
Ivănușl, Ștefan Petrescu, Stan M. Dor- 
cescu, Simion Ion, Spirea N, Caracu

dovici, Tudorache Simionescu, Tudo
rache Stoian, Tudor Stoicescu, Vasile 
Ivanovici, Z. Rădulescu, Zlate Pop, 
Apostol Gg. Vieru, Anghel M. Abagiu, 
Anton H. Parachivescu, Andrei Dancu, 
Anghel Dragomir, Anghel Teodor, An
ghel I. Căpitanovicl, Andrei Macavei, 
Andrei Lazăr, Alecu G. Casapu, Badea 
Petrescu, Dumitrache T. Iliescu, Du
mitru B. Ulmeanu, Dumitrache An
dreescu, Diman Iordan, Dr. M. Lăzea- 
nu, Dumitru I. Olteanu, Dimitrie Bă- 
descu, Dimitrie T. Pasahir, Dobre Di- 
mitrescu, Dimitrie Macavei, Dimitrie 
Gonstantinescu, Dimitrie Paraschives- 
cu, Dimitrie I. Pișcă, Filip Rașcu, 
Gheorghe A. Dogaru, Gheorghe Eliad, 
Gheorghe G. Popescu, Gancea Ivan, 
Ganea D. Vintilă, Gheorghe Chiar, Ghe
orghe N. Știrbei, Gheorghe Lazăr, Ghe
orghe I. latan, Hagi P. Hagi Tone, 
H. Gonstantinescu, Ivancea Dobrol, I- 
van Grozovicî, lancu Petrescu, Ivan- 
cea Dimitriu, llie Bratu, llie G. 
Popescu, loniță Marinovici, Ivancea 
Pândele, llie Sorocof, lancu I. Casa- 
sovicl, louiță Popescu, llie Lazăr, la- 
covache G. Noica, loniță Căpitanovicl, 
llie Alexe Moldoveanu, llie Constan- 
tinescu, llie Epurescu, Ion Bratu, Ivan- 
cea lordanovicl, loniță Popa Stoica, 
Iordan ȚancovicI, Ion Lazăr, lancu lan- 
covicl, Iordan Petrescu, Chiru Andrei 
Mincu, Crăciun Calotă, Costache Co- 
novicl, Costache Stoenescu, Chiiu Ghe
orghiu, Costache Dimitrescu, Costache 
Stan Enache, Matei Ispas, Marin Tu- 
dose, Marincea D. Hristea, Marin H. 
Nicula, Mihalache Ccvaciu, M. Badea 
Conțesceanu, Mihalache Cotosof, Marin 
Zet V. Logofătu, Marin 0. Olteanu, 
Marinică ToncovicI, Mihale P. Bogda- 
nof, Manole Ivan, Marin Oprea Ben- 
tan, Marin P. Sprânceană, Marin P. 
Vătafu, Marin I. latan, Mariu Rădu- 
leanu, Mihail Sărățeanu, Marcu Stoian, 
Niță Andrei Mincu, Niță Neagu, Niță 
I. Olteanu, Nicolae Stănescu. Nicolae 
PetrovicI, Niță Tărusceanu, Nicolae 
M. Abagiu, Nicolae CaracașI, Nica 
Gonstantinescu, Nistor Stănescu, Niță 
Lazăr, N. Paspale, Nicolae Gheorghiu, 
Petre A. RepanovicI, Pencu Mincu Mo
țe, Petre Popescu, Petrache Anghelescu, 
Paraschiva Teodorescu, Petre Gheor
ghiu, Peti e Constantinof, Petre R. Za- 
rafu, Pavel Stănculescu, Răducan Stoe
nescu, Radu M. Birjaru, Radu Cioba- 
nu, Stancu Dragomir, Stoean Ruse Je
lea, Stan St. Popescu, Sterie Andrees
cu, Samuel Vagner, Stau Enache, Save 
Brătin, Sotir Gheorghiu, Ștefan H. Ta
bacu, Stan Marin Chiar, Stan llie Man- 
gâru, Spirea Gheorghiu, Țancu Fili- 
pescu, Tudorache D. Hristea, Teodor 
M. Brătescu, Tănase Cosma, Tănase 
Nica, Teodor I. Chiosea, Tudor I. la- 

tanu, Tudorache lonescu, Vasile Ni
colau, Voicu Morărescu, Vasile Dumi- 
triu, Zlate Tincof, Costache lonescu, 
Stoicea Nancu, Mihail C. Atanasiu, Di
mitrie Lețu, Alecu Popa Oprea, Tache 
Chisim, Petre Chisim, Traicu Vâlciu, 
Costea Minculescu, ȘTache Drăgoescu, 
Savu Stoean, Nicolae M. Cercel, Matei 
Mihaiti, Ghiță Răducan Petcu, Grigo
re A. lovanovici, Tănase Bescu, Petre 
Dumitrescu, Ghiță lonescu, Anton Si
mion, Ghiță Gonstantinescu, Ștefan Ni
cula Anghel, Preda Eremia, Gg. Hris
tea Grădinara, Ion Lixandru Leonte, 
Tache Mihale Abagiu, Petrache Ion 
Dudău, Alecu PenovicI, Ivancea llie, 
Guță D. Irbiceanu, Argir Marinescu, 
Nicu Dănciulescu, loniță Săndulescu, 
Tache Galâpu, Ivănică ȚanovicI, Guță 
Ghețu, H. D. Nicopoeanu, Spirea Pet
cu, Ghiță N. Bărbieru, Ivan Dencu 
Tabacu, Sandu Mincă Tabacu, Ion lo- 
novicî, Dimitria Paraschivescu, Pânde
le Petcu, Mihăiță E. Buzică, Gheorghe 
Dimitriu, Gheorghe Țene, Anastase 
Naom, Pascu Radu Mangâru, Matache 
Urlan, Ion S. Dogeanu, Costache Tur- 
băceanu, Pancu Florescu, Petre Ghețu, 
Hristea lonescu, Radu Dragomirescu, 
Ion Mihai Nanu, Anghel D. Manea, 
Alexandru Andreescu, Alexe Cristu, 
Anghel D. Mirahciu, Costache Alexan- 
drescu, Costache Popovici, Georghe 
Nicola, George Mateescu, Gabriil N. 
Tatianu, llie Latu, Ion G. Christian, 
Iordan Conu, loniță Marinescu, Ma
rincea Petcu, Mincea Nedelea, Mihail 
Georgiu, Nae Mihălescu, Niță Popes
cu, Petrache Popovici, Tănase Nicolof, 
Vasile Țacu, Vasile Nicolau, Vencu, 
P. Nabodcu, Ghencea llie.

Tablofi de comeroia nțil și industriașii earl 
conform art. 6 din legea camerilor de comer
ciu, au drept de alegători pe anul 1883, la ca
mera de oomercifi a ciroumsoripțiunel III, cu 
reședința la Turnu-Măgurele.

Județul Argeș.
D-nii Eftimie lonescu, Mihail Stă- 

tescu, Agop Aritonovici, Tache Nico
lescu, Christache Predescu, Vasile Flo
rea Dancovici, lancu Hagi Nicolau, 
Nae Teodor, Agațe Vasiliu, Ion Teo
dor, Constantin Bughianu, Tache Ni
colau, Simion Serafim, Ion Simiones
cu Tocu, Ghiță Avrămescu, Nae Po
pescu, lancu Vasilescu, Tache Gonstan
tinescu, Lambe T. Purcăreanu, Nae 
Marinescu, Gheorghe Dima, Hagi Chris- 
tea Vasiliu, Dinu Marinescu, Teodor 
Steriade, Tache Ivanovici, Ion I. Ste- 
fănescu, Ghiță Simionescu, Tase N. 
Drăgan, Răducan Nicolau, Gheorghe 
Garabet, Marin Cipruci, Gabril Baza- 
cliu, Ion P. Tănăsescu, Petre Alecu 
Nicolau, Zamfir Ștefănescu.
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Județul Muscel.
D-nii Apostol Niculescn, Anton Cer- 

mac, Alecu Georgescu, Anton Constan- 
tinescu, Anăstase Rizeanu, Aron Ră
dulescu, Apostol Frățiloiu, Bucur Ră
dulescu, Bucur lonescu, Dumitrache 
Garniță, Dutriu Zahiu, Dr. N. Jugu- 
reanu, Dumitru Dinu Pescaru, D mi- 
tru N. Șerbu, Dimitrie Petroni, Dr. 
V. Popescu, Dimitrie Popescu, Dinu 
Tuță Brutaru, Dincă Viscol, Dincă Ene 
Popa Tudose, Dimitrie Cătunianu, Dia- 
mandi Nicolau, Euclid Langada, Flo- 
rian Niculescu, Fridirich Paul, Grigo
re Nicolescu, Gg. Hiuhup, Gg. Voro- 
vianu, Ghiță G. Boangiu, Gg. Dumi- 
trescu, Ghiță Nanu, Gherase Popescu, 
Ghiță Ulieru, Ghiță I. Poșoiu, Ghiță 
Săvuicu, Gg. Tănăsescu, Ghiță D. Ghio- 
culescu, I6n Tomescu, Ion Bițâ Vădu
va, Ion lancu, loniță N. Spiroiu, Ion 
Persiceanu, Ion Tronaru, loniță Pxe- 
doiu, Ion P. Roșeanu, losef Voilescu, 
Ion Georgescu, Costache Tătulescu, 
Matache Bancu, Niță N. Lupu, Năs- 
tase N. Robol, Nică Bănulescu, Niță 
Marinoiu, Nae Constantinescu, Nae lo
nescu, Niță Ion Pop, N. Tănăsescu, 
Nae Aronescu, N. Martinescu, Nicolae 
Săcăreanu, Nae Mocanu, Nicolae Po- 
șoiu, Nicolae N. Gârniță, Niță Calan- 
giu, N. Berevoeanu, O vid Rudeanu, 
Petre lonescu, Petrache Predoiu, Ște
fan Stefănescu, Scarlat Angheleanu, T. 
Georgescu, Tache Roboiu, Toma I. Ba- 
lălău, Petre N. Poșoiu, Grigore Bodin, 
Ghinea Rotea, Niță O. Pațraulea, On- 
cea O. Pațraulea Costache Enescu.

Județul Teleorman.
D-nii Anghel Constantinescu, An

ghel Ivanovici, Antache Petrescu, An
ghel Ivănușî, Alecu Constantinescu, 
Andreiti Geramid, Călin Badea Lungu, 
Diman Lazăr, Dumitrache Popescu, Di
mitrie G. Florescu, G. N. Caracudo- 
vici, G. A. Parmatescu, Guță Dumi- 
trescu, Ion P. Cafoi, Ion Stănescu, I- 
vancea Christescu, I. C. Popescu, Ior
dan Paunescu, lancu Dumitrescu, Mi- 
tea Ilicea, Marin Păuna Toader, Ma
rin Ivănușî, M. Elefterescu, Nae Pre
descu, N. C. loanian, Paraschiva Rădu- 
leseu, Stancu Ivănușî, Ștefan Petrescu, 
Stan M. Dorcescu, Simion Ion, Spirea 
N. Caracudovici, T. Simionescu, Tudo- 
rache Stoian, T. Stoicescu, Vasile Iva- 
novicl, Z. Rădulescu, Zlate Pop, A. 
Gheorghe Vieru, Anghel M. Abagiu, 
Anton H. Paraschivescu, Andrei Dan- 
cu, Anghel Dragomir, Anghel Teodor, 
Anghel I. Căpitanovici, Andrei Maco- 
vei, Andrei Lazăr, Alecu G. Casapu, 
Badea Petrescu, Dumitrache T. Iliescu, 
Dumitru B. Ulmeanu, Dumitrache An- 
dreescu, Diman Iordan, Dr. M. Lazea- 
nu, Dimitrie I. Olteanu, Dimitrie Ba- 

descu, Dimitrie T. Pașalin, Dobre Du
mitrescu, Dimitrie Macovei, Dimitrie 
Constantinescu, Dumitru Paraschives
cu, Dimitrie Pisca, Filip Rascu, Gg. 
Anghel Dogaru, Gg. Eliad, Gheorghe 
G. Popescu, Ghanca Ivan, Ghancea D. 
Vintilă, Gheorghe Chior, Gg. N. Știr
bei, Gg. Lazăr, Gg. T. latan, Hagi P. 
Hagi Tone, H. Constantinescu, Ivan- 
cea Dobreol, Ivan Grozovici, lancu Pe
trescu, Ivancea Dumitriu, Ilie Bratu, 
Ilie G. Popescu, loniță MarinovicI, 
Ivancea Pândele, Ilie Sirocof, lancu I 
Casasovici, loniță Popescu. Ilie Lazăr, 
lacovache G. Noicu, loniță I. Căpita
novici, Ilie Alexe Moldoveanu, Ilie 
Constantinescu, Ilie.Epurescu, Ion Bra
tu, Ivancea lordanovicî, loniță Popa 
Stoica, Iordan ȚancovicI, Ion Lazăr, 
lancu lancovici, Iordan Petrescu, Ciru 
Andrei Mincu, Crăciun Calotă, Costa
che Conovici, Costache Stoenescu, Ciru 
Gheorghiu, Cestache Dumitrescu, Cos
tache St. Enache, Matei Ispas, Marin 
Tudose, Marincea D. Christea, Marin 
Hagi Nicula, Mihalache Covaci, Marin 
B. Conțesteanu, Mihalache Cutușof, 
Marin zet V. Logofătu, Marin Cons
tantin Olteanu, Marin Toncovicl, Mi- 
hale P. Bogdanof, Manole Ivan, Ma
rin Oprea Brutaru, Marin P. Sprân
ceană, Marin P. Vățafu, Marin I, la
tan, Marin Bădulescu, Mihail Sărățenu, 
Marcu Stoean, Niță Andrei Mincu, 
Niță Neagu, Niță I. Olteanu, Nicolae 
Stănescu, Nedelea PetrovicI, Niță Târ- 
niceanu, Nicolae M. Abagiu, Nicolae 
Caracași, Nica Constantinescu, Nistor 
Stănescu, Niță Lazăr, N. Paspale, Pe
tre A. RepanovicI, Pencu Mincu Moțu, 
Petre Popescu, Petrache Anghelescu, 
P. Teodorescu, Petre Gheorghiu, Pe
tre Constantinof, Petre R. Zarafu, Pa
vel Stănculescu, Răducan Stoenescu, 
Radu M. Birjarii, Radu Ciobanu, Stan
cu Dragomir, Stoian Ruse Jelea, Stan 
St. Popescu, Sterie Andreeescu, SamoiI 
Vagner, Stan Enache, Sava Brâtin, So- 
tir Gheorghiu, Ștefan H. Tabacu, Stan 
Mariu Chior, Stan Ilie Mangâru, Spi
rea Gheorghiu, Țancu M. Popescu, Tu- 
dorache D. Christea, Tudor M. Brătes- 
cu, Tănase Cosma, Tănase Nica, Teo
dor I. Chiosca, Tudor I. latan, Tudo- 
rache lonescu, Vasile Nicolau, Voicu 
Morărescu, Vasile Dumitriu, Zlate Tin- 
cof, Costache lonescu, Stoicea Nancu, 
Mihail C. Atanasiu, Alexandru C. Ata- 
nasiu, D. Lețu, Alecu Popa Oprea, Ta
che Chisim, Petre Chisim, Traicu Vâl- 
ciu, Alecu Dumitrescu, Costică Min- 
culescu, Tache Drăgoescu, Savu Sto
ean, Nicolae M. Cercel, Matei M;hal, 
Ghiță Răducan Petcu, Grigore Anghel 
Ivanovici, Tănase Beșcu, Petre Dumi
trescu, Ghiță lonescu, Anton Simion, 
Ghiță Constantinescu, Ștefan N. An-' 

ghel, Preda Eremia, Gg. Chr. Grădi- 
naru, Ion Lixandru Leonte, Tache Mi- 
hale Abagiu, Petrache Ion Dudău, A- 
lecu PenovicI, Ivancea Ilie, Guță D. 
Isbiceanu, Mihail Ion Lețu, Agiru Ma- 
rinescu, Nicu Dânciulescu, loniță Săn- 
dulescu, Tache Galâp, Ivănică Țano- 
vicl, Guță Ghețu, Ilie Talin, Gheorghe 
M. Sore, H. D. Nicopveanu, Spirea 
Petcu, Ghiță N. Bărbieru, Ivan Dcn- 
cu Tabacu, Petrache M. Urlan, Sandu 
Mincea Tabacu, Ion lonovicl, Dimitrie 
Paraschivescu, Teodosie Ghencea Ilie, 
Pândele Petcu, Mihăiță Enache Budi- 
că, Gheorghe Dumitriu, Gheorghe Țene, 
Anăstase Naom, Pasca Radu Mangâ
ru, Matache Urlan, Ion S. Dogeanu, 
Costache Furbăceanu, Pancu Florescu, 
Petre Ghețu, Christea lonescu, Radu 
Dragomirescu, Ghencea Ilie, Barbu lo
nescu, Florea lonescu Voivozeanu, Ion 
Mihal Nanu, Nicolae Dumitrescu, An
ghel D. Manea, Al. Andreescu, Alexe 
Christu, Anghel D. Mirahciu, Anghel 
A. Trifescu, C. Alexandrescu, C. Po- 
povicî, Dimitrie Panaitescu, G. Nicola, 
Gheorghe Matheescu, Gabril N. Tatia- 
nu, Ilie Lalu, Ion G. Christianu, Ior
dan Conu, loniță Marinescu, Marin 
Popa Badea, Marincea Petcu, Mincea 
Nedelea, Mihail Georgiu, Nicolae Mi- 
tea, Nae Mihălescu, Niță Popescu, N. 
N. Trifescu, Nae Minculescu, P. Po- 
povici, Tănase Nicolof, Vasile Țacu, 
Vasile Nicolau, Vencu P. Nabodcu.

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Oficiul central de statistică.
Pentru ocuparea postului de copist 

(110 lei pe lună), remas vacant în can
celaria oficiului central de statistică, 
se publică concurs pe 4i°a De
cembre 1882, care se va ține Ia orele 
12 din în cancelaria oficiului cen
tral de statistică, strada Academiei, 
No. 9.

Aspiranților se cere a avea o scrie
re frumosă și corectă.

Cu 24 ore înainte de rjioa fixată pen
tru concurs, D-nii aspiranți vor depune 
în cancelaria oficiului, cererea lor de 
a fi admiși la concurs, însoțită neapă
rat cu diploma de bacalaureat, cu act 
de nascere saiî alte piese cari după 
lege pot ține loc de dânsele, și cu ac
tul prin care să probeze că aiî înde
plinit obligațiunile impuse de legea 
recrutației; vor putea adăoga și alte 
acte ce vor crede de cuviință. (2)
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Direcția generală a serviciului 
sanitar.

Se aduce Ia cunoscința generală câ, 
In filele de 2 și 3 ale curentei, mișcarea 
pestei-boviue din țeră a fost următdrea;

1. Expirând termenul prescris de lege, 
s’aii rădicat măsurile de poliție veteri
nară din comuna Nedelea, județul 
Prahova, în clioa de 3.

2. Nu s’a ivit nici un cas noii de 
b61â in cele-alte comune infectate, și 
anume : Provița-de-Jos, Comarnic și 
Câmpina, din județul Prahova, Cojas- 
ca, din județul Dâmbovița.

No. 8,837. 1&82, Decembre 4.

Eforia spitalelor civile*.

In orașul Sinaia, districtul Prahova, 
nnde este și reședința de vară a M. S. 
Regelui, eforia a construit din noii ho
telul numit Caraiman, compus din 96 
camere, având și tot mobilierul necesar.

Acest hotel a Început a funcționa 
chiar din vara anului curent 1882, sub 
administrația eforiei, care dorind a ’l 
Închiria pe un termen de 3, 5 saii 10 
ani, începător de la 1 Iunie 1883, pu
blică spre cunoscința doritorilor, că se 
va ține licitațiune In localul ședințe
lor sale din Bucuresci, strada Colței, 
No. 38, Ia 1 Martie 1883, orele 10 de 
diminăță.

Condițiile relative se pot vedea la 
eforie în veri-ce ^i și oră de lucru.
No. 8,832. 1882, Decembre 4.

Societatea, de bine-facere Regina 
Elisabeta.

Sâmbătă, 8 Ianuarie 1883, societa
tea de bine facere de sub înaltul pa- 
tronagiă al M. S. Reginei, va da nn 
bal cu tombola în folosul săracilor, în 
sala teatrului național.

La acest bal nu se va face nici anul a- 
cesta vîn<Jări de flori saiî alte obiecte, 
ci va fi numai tombola, al cărui joc 
se lasă la buna plăcere a publicului, 
b Mal multe domne aiî exprimat dorin
ța de a asista de preferință în costum 
național.

Balul va fi onorat cu presența M.M. 
L.L. Regele și Regina.

începutul la 9 ore s4ra.
Biletele de intrare se găsesc Ia secre- 

tarul-casier al societăței D. Petre Milo, 
strada Fontâni, 8, și la D. Boboc, în 
cancelaria eforiei, strada Colței No. 
38, până la 7 Ianuarie; iar în ^ioa de 
8 la casa teatrului.

Prețul biletului de intrare pentru o 
persdna 5 lei.

Biletele pentru loji se vor vinde prin 
licitațiune publică, care se va ține la 
eforie în ^ioa de Duminică 2 Ianua
rie, orele 2 p. m,

Pentru domni, ținuta de gală este 
de rigore la bal.

No. 40 1882, Decembre 3.

MINISTERUL CULTELOR ȘI AL 
INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

La biserica Măgureanu, din Capitală, 
fiind vacant postul de diacon, mini
sterul publică spre cunoscința tutu
lor seminariștilor cari vor poseda ates
tate seminariale de gradul al II-lea, 
și vor voi a ocupa postul de diacon la 
biserica menționată mai sus, să se pre
sinte în termen de 15 Șiile de la apa- 
rițiunea prin Monitor a aceste? pnbli- 
cațiunf, la înalt Prea Sânțitul Mitro
polit Primat, spre a putea fi admis la 
hirotonie.
No. 19,092, 1882, Decembre 4.

— La biserica cu hramul Intrarea în 
Biserică, din urbea Berlad, fiind necesi
tate de diacon, ministerul publică spre 
cunoscința tutulor seminariștilor cari 
vor poseda certificate de gradul II, și 
vor voi a ocupa acel post, să se presinte 
în termen de 15 ^ile de la aparițiunea 
prin Monitor a acestei publicațiunl, la 
P. S. Episcop de Huși, spre a fi admis 
Ia hirotonie.

No. 19,027. 1882, Decembre 3.

—Spre a se putea ocupa în mod pro- 
visoriiî, conform legei, catedrele de 
limba și literatura română și de limba 
și literatura italiană de Ia cursul su
perior al liceului din Botoșani, se des
chide un noii concurs pe (Jioa de 15 
Septembre 1883.
^Concursurile se vor ține la universitatea 
din Iași, în conformitate cu preserip- 
țiunile legei de concursuri din Mart i 
1879, și regulamentului de aplicație al 
acestei legi.

Aspiranții se vor înscrie Ia minister 
cu cel pucin 8 (jile înaintea termenu
lui concursului.

No. 18,845. (13*) 1882, Noembre 30

— Catedrele de limba latină, cursul 
inferior, (clasa I, II și III), de la lice
ele din Botoșani și Berlad, neputendu- 
se ocupa în mod provisorii, în urma 
concursurilor ce aiî fost deschise, mi
nisterul publică din noiî concurs pen
tru aceste catedre, pe ^ioa de 1 Septem
bre 1883.

Concursurile se vor ține la universi
tatea din Iași, în conformitate cu pres
cripțiunile legei și regulamentului din 
1879.

Aspiranții se vor înscrie la minister, 
cu cel pucin 8 £ile înaintea termenului 
de concurs.

No, 18,847. (13*) 1883, Noembre 30.

— Pentru ocuparea în mod proviso- 
riâ, conform legei, a catedrei de geo
metrie descriptivă, mecanică și desemn 
aplicat la machinl, de la scola de me
seni din Severin, întreținută de județi 
ministerul, conform intervenitei ce , 
s’a făcut, publică concurs pe <jioa de 
15 Martie 1883, remunerațiunea cate
drei e fixată la 250 lei pe lună.

Concursul se va ține în Bucuresci, la 
universitate.

Aspiranții spre a fi admiși la con
curs trebue să posede diploma unei 
scole speciale, în care să ’și fi făcut cur
surile de mai sus.

Concursul se va face asupra materi
ilor care fac obiectul catedrei.

înscrierile se vor face la minister cu 
cel puțin 8 «jile înaintea termenului de 
concurs.

No. 18,499. (6*). 1882, Noembre 21.

—Postul de maestră floristă de la scdla 
profesională de fete a Statului din Iași, 
se pune în concurs pe ^ioa de 1 Fe
bruarie 1883.

Concursul se va ține în localul scolei 
de la Sf. Sava, din Iași.

Aspirantele spre a fi admise la con
curs trebue să presinte o diplomă saiî 
un certificat că a învățat în vre o scdlă 
profesională saiî în vre un atelier mare 
din țeră ori din străinătate, arta fabri- 
cațiunei florilor artificiale.

Concursul se va face asupra fabrică- 
rei de flori, buchete, ghirlande din pân
zeturi, atlase, catifele etc, înaintea u- 
nul juriâ. ad-hoc numit la timp.

No. 18,502 (6*) 1882, Noembre 21.

— Prin demisiunea titularului, de
venind vacantă catedra de desemn și ca
ligrafie de la seminarul din Huși, minis
terul publică concurs irevocabil pentru 
ocuparea ei în mod provisoriii, conform 
legei, pe dioa de 1 Septembre 1883.

Concursul se va ține în localul scdlei 
de’bele-arte din Iași, în conformitate 
cu legea din Martie 1879.

Condițiile de admisibilitate la con
curs și programa concursului sunt cele 
fixate pentru catedrele de acestă cate
gorie inserată în Monitorul oficial, No. 
250, din 6 Noembre 1880.

No. 17,251. 1882, Noembre 17.

MINISTERUL DE FINANCE

Direcția vămilor, timbrului și 
inregistrărei.

Se publică spre cunoscința generală 
că, în ^ioa de 15 Decembre 1882, se va 
vinde prin licitațiune, în localul biu- 
roulul vamal Mihăileni, 79 și jumătate 
kilo postav (de lână) brun, ce s’aiî con
fiscat de la expeditorul Saul Herer.
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Doritorii de a cumpăra acăstă marfă, । 
ie vor presinta în ^ioa arătată, la 
menționatul biuroiî vamal, spre a con
cura la licitație.

No. 46,397. 1882, Decembre 3.
Casieria generală a județ. Ilfov.
La 14 Decembre 1882, orele 11—1 

^ioa, se vinde cu licitație publică, con
form legei de urmărire, în localul a- 
cestei casierii, din strada Lipscani, 150 
chile porumb, sechestrat pe moșia Co- 
păceni, averea D-luI A. Pacsim, seches
trat pentru câștiul IV al aren^ei acel 
moșii.

VînZarea se faca cu condițiune ca 
cumpărătorul să rădice cu cheltuiala 
D-sale porumbul de la moșia unde este 
sigilat, la licitație se expune probe, 
iar până la vînZare se pote vedea de 
doritori și la moșie unde este înmaga- 
sinat.

Concurenții vor depune garanția de 5 
la sută din prețul oferit spre a putea 
fi admiși la licitație, iar după apro
barea prețului resultat, sa depue la 
casierie valorea totală socotită pe nu
mărul chilelor ce se vînd, unde va sta 
consemnată până la terminarea predă- 
rei, spre a se putea cundsce exact nu
mărul chilelor ce va eși la măsurâtd- 
re, chila socotită 20 băniți.

Porumbul se află în știuleți nebătut 
și tot așa se și vinde , socotindu-se 2 
băniți cu știuleți drept una cu bobe.

Se perde de concurenți în folosul 
Statului garanția provisorie de 5 la 
sută, daca în termen de 3 (Jile de la 
comunicarea aprobărel licitației nu va 
depune prețul în total al productelor 
cumpărate.

Se publică de acesta spre cunoscința 
amatorilor a se presenta în arătata ^i 
și oră la casierie.

Se încunoscințeză asemenea și D-lui 
arendaș debitor a fi presente la lici
tație, fiind-că vînZarea se face și în 
lipsa D-sale

No. 16,753. 2 1882, Decembre.
Casieria generală de Gorj.

Brevetele de licență;
No. 680, emis lui Bunea Siliște, din 

comuna Albeni.
No. 115, emis lui Sandu Boiangiu, 

din comuna Turburea.
No. 750, emis lui Ion Velceanu, din 

comuna Dănești.
No. 670, emis lui D. Nicolescu, din 

comuna Gârbov.
No. 753, emis lui Dincă Schileru, 

din comuna Pesceana.
No. 893, emis lui Gr. Băloiu , din 

comuna Căinenl.
No. 894, emis lui C. Vlăduț, din 

comuna Cernădia.
No. 896, emis lui C. Guircă, din co

muna Novaci,

No. 844, emis lui Filimon Coma-1 
nescu, din comuna Novaci.

No. 800, emis lui M. St. Badan, din 
comuna Brătuia.

No. 641 , emis lui M. Perneșu, din 
comuna Cărbești.

No. 900, emis lui C. N. Buriu, din 
comuna Ciuperceni.

No. 291, emis lui C. Văcăreanu, din 
comuna CorneștI.

No. 777, emis lui C. P. Tâlvescu, din 
comuna Dănești.

No. 626, emis lui I. G. Sichitiu, din 
comuna Slobozia.

No. 646, emis lui Gh. Tatomir, din 
comuna Ștejerei.

No. 856 , emis lui D. Mocioiu, din 
comuna Ștejerei.

No. 792, emis lui C. Vaidianu, din 
comuna Tismana.

No. 911, emis lui N. Pârvulescu, din 
comuna Valari.
s^No. 794, emis lui Avram Ceora, din 
comuna Valari.

No. 474 , emis lui C. Ghița Bican, 
din comuna Seasa.

Care a încetat comerciul deolarându- 
se perdute, se publică spre generala 
cunoscință că, găsinduse se vor consi
dera ca anulate.

No. 17,748. 1882, Noembre 29.
Casieria generală de Botoșani.
După urmărirea tinsă contra lui A- 

vram Dvoira Ghiță, condamnat de tri
bunalul local la amendă judiciară de 
10 lei, în 1882, se constată că a dis
părut din comuna Târgul Sulița.

Sunt rugate tote autoritățile admi
nistrative, financiare și judiciare, ca ori 
unde ’l va afla să facă a sejncasa banii, 
comunicând de urmare.

No. 15,500. 1882, Decembre 1.

MINISTERUL DE RESBEL

Intendența militară a divisiel I 
teritorială.

Conform ordinul ministerului de res
bel, No. 20,768, în filele de 27 și 28 
Decembre a. c., urmeză a se vinde prin 
licitație pe piața oborului, din orașul 
Craiova, de la orele 8 a. m., până la 4 
p. m., în acele ijile, caii reformați din 
bateria II teritorială și anume :

1. Aurel matriculat la No. 62.
2. Nenciu, , „ „ 180
3. Achmed, , „ „ 247
4. Banditu, , , „ 184
5. Armeanu, , „ „ 238
Se publică spre cunoscința doritori

lor de a concura
Licitația va fi anunciată prin bătae 

de tobă și va avea loc în condițiile le
gei de comptabilitate a Statului, țiin- 
du-se în presența delegatului intenden

ței militare, acel al domenielor Statu
lui și comandantul bateriei.

No. 10,850. 1882, Noembre 30.
Regimentul 9 dorobanți.

Se publică spre sciință generală că, 
în ^ioa de 19 Decembre curent, se va 
v^inde prin licitație în localul cancela
riei regimentului 9 dorobanți, în gar- 
nisona Râmnicu-Sărat, efectele de îm
brăcăminte după cum urmeză

261 mantale reformate, 398 panta
loni albi idem, 237 bluze de pânză 
idem, 254 căciuli idem, 18 pantaloni 
seri idem, 11 galone aur idem, 13 ga- 
lone lână idem și 339 cisme de doro
banți idem.

Amatorii de a cumpăra în total saiî 
în parte din aceste efecte, se vor pre
senta în localul sus arătat în $ioa fixa
tă la orele 10 dimineța, spre a concura.

Compania depositelor.
La 20 Decembre 1882, orele 10 a. 

m„ urmând a se ține licitație în ora
șul Bucurescl, cancelaria depositului 
de echipament, casarma Cuza , pentru 
contractarea efectelor de mic echipa
ment și anume: 64 perechi cisme și 
128 perechi căpute.

Se publică spre cunoscința amatori
lor cari vor voi a se angaja cu furni- 
sarea acestor efecte.

Modelele se pot vedea în fie-care 
de la orele 8 a. m., până la orele 5 
p. m., în cancelaria companiei.

No. 456.

MINISTERUL AGRIC., COMERCIU
LUI ȘI LUCRĂRILOR PUBLICE 
^Ministerul dorind să ia parte câți 

mal mulți concurenți la aprovisiona- 
rea traverselor și stâlpilor de telegraf, 
necesari la construcțiunea căel ferate 
Bucurescl și Făurei-Fetesci-Dunăre, a 
căror furnitură a fost anunciată prin 
publicația inserată în Monitorul oficial 
No. 176, din 3 (15) Noembre 1882, 
a hotărît a prelungi atât termenul 
fixat pentru primirea ofertelor, cât și 
acela pentru predarea furniturel.

Se aduce dar la cunoscința dorito
rilor de a se însărcina cu acestă fur
nitură că, termenul pentru primirea o- 
fertelor, s’a prelungit până la 15 De
cembre 1882, iar acela pentrn predarea 
materialului până la 1 Septembre 1883; 
rămânând ca numai tăerea în pădure 
a arborilor din care s’ar scote traver
sele și stâlpii de telegraf, să fie făcută 
înainte de 1 Martie; resultatnl oferte
lor va fi comunicat concurenților la 
30 Decembre.

Cele-alte condițiuni rămân neschim
bate cum aă fost publicate prin Mo
nitorul No. 176.

No. 16,005. (15) 1882, Noembre 30.
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Administrația domenielor șl pădu
rilor Statului.

Se publică spre generala cunoscință 
că, in ^ioa de 30 Decembre 1882, se va 
vinde prin licitațiune, în localul pref^j 
cturel de Neamțu și la comuna respec
tivă, 1,003 arbori de reservă, de esență 
brad, in lungime 15—20 metri, și în 
grosime periferică 1 m., 1 m. 50 c. m., 
din parchetele No. 2 și 3, din pădurea 
Pipirigu, județul Neamțu, cari sunt ex
puși a se usca din causa incendiului ivit 
în acea pădure la 28 lume 1882.

Condițiunile de vînZare se pot vedea 
la prefectura județului Nemțu, cât și la 
comuna respectivă.

Amatorii de a cumpera acești arbori, 
se vor presenta în localul acei prefecturi 
saiî la comuna respectivă, la <jioa mai 
sus fixată, spre a concura fiind însoțiți 
și de garanția prevăzută prin condiți
une ce este în sumă de lei 102.

No. 52,894. 1882, Decembre 4.

— Se publică spre generala cunos
cință că, în ^ioa de 30 Decembre 1882, 
se va vinde prin licitație, în localul 
prefecturei de Iași și la comuna res
pectivă, o porțiune de pădure numită 
Unghiul-Crucei, dupe moșia Statului 
Prisecani, din județul Iași, plasa Bra
niștea, în întindere aproximativ de 20 
fălci, 37 prăjini și 8 stânjeni patrați, cu 
condițiunile publicate în Monitorul ofi
cial No. 75, din 1 Iulie 1882.

Amatorii de a cumpera spre tăere 
acestă porțiune de pădure, se vor pre- 
senta în localul acei prefecturi șah la 
comuna respectivă, în ^ioa mai sus fi
xată, spre a concura, fiind însoțiți și 
de garanția prevăzută prin condițiune.

No. 52,621. 1882, Decembre 4.

— Dintre bunurile mici adjudecate 
în centrul Craiova, localul prefecturei 
Dolj și Ia prefectura județului Vâlcea, 
în 4i°a de 9 Noembre 1882, în baza 
legei vîn^ărilor din 8 Aprilie 1881, 
primindu-se oferte în termen, pentru 
cele de mai jos:

Administrațiunea, conform art. 44 
din sus-citata lege, publică spre sciință 
amatorilor de a cumpera aceste bunuri 
că, în <Jioa de 15 Decembre 1882, o- 
rele 12 din <Ji, s® va țin® supra-lici- 
tație, atât în centrul Craiova, localul 
prefecturei Dolj, cât și la prefectura 
de Vâlcea, iar concurența va începe de 
la suma la care s’a urcat prețul bu
nului prin ofertă, ce se noteză în drep
tul fie-căria bun în parte.

Județul Dolj.
1, Via dupe moșia Domn^scă, din 

comuna Simnicu, în mărime până la 
1 pogon și 251 stânjeni patrați, aren

dată pe periedul 1880—1885, cu lei 
10, bani 50, pe an, adjudecată la lici
tație asupra D-lul Gr. Georgescu, cu 
lei 200, ofertată și rădicată de D-na 
Anica lonciovicl, la suma de lei 220.

Garanția provisorie ce urmăză a de
pune concurenții este de lei 21.

Județul Vâlcea.
2. Livedea din cătunul Valea-Răii, 

comuna Ocna, fostă pendinte de schi
tul Dintr’un-Lemn, cu câți-va pruni și 
pucin crâng, în mărime până la 4 po
gone, învecinată la resărit cu via D-lui 
căpitan Avramescu, numită Fedeleșu și 
Ezeru, la apus cu preotul loan Du- 
hovnicu, la mia^ă-^i cu islazu delimi
tat locuitorilor din cătunul Valea-Răii, 
Ia mia^ă-nopte cu un loc al episcopiei 
Râmnicu, de acestă livede mal apar
ține și un răzor de vie înfundat, în 
mărime până la un sfert de pogon, în
vecinat la resărit cu Sandu Diaconu, 
la apus cu Niță Nisipeanu, la mia^ă- 
^i cu Ilinca loan Noiulescu și la 
mia^ă-nopte tot cu Niță Nisipeanu, a 
fost arendată în anul 1881, cu lei 25, 
acum nearendată, adjudecată la licitație 
asupra D-lul loan Albulescu, cu lei 
590, ofertată și ridicată de Dr. Suciu, 
la suma de lei 649.

Garanția provisorie ce urmeză a de
pune concurenții este de lei 50.

3. Locul viei din delul Oltului, co
muna Călina, fost pendinte de monas
tirea Surpatele, în mărime până la 9 
pogone, 336 stânjeni^patrați, învecinat 
la resărit cu drumul delulul, la apus 
cu via lui Marin Rogojinaru și alții, 
la mia^ă-^i cu Toma Amzea, și la 
mia^ă-nopte cu Marin Stroe, nearen
dată, adjudecată la licitațiune, asupra 
D-lui Șerban Stoiculescu, cu lei 1,080, 
ofertată și ridicată de D. Constantin 
N. Herăscu, la suma de lei 1,188.

Garanția provisorie ce urmeză să 
depue concurenții este de Iei 463.

No, 53,581. 1882, Decembre 2.
(2,3^.)

—Dintre moșiele revîndute pe comptul 
cumpărătorilor pentru neplată de rate 
în filele de 22 și 23 Noembre expirat, 
în centrul Bucuresci, localul adminis- 
trațiunel, conform publicațiunel No. 
39,718, din 1882,"inserată în Monitdrele 
oficiale No. 133, 147, 162, 167 și 173, 
din anul curent, ofertându-se în ter
menul prevăzut de lege, cele notate în 
tabloul de mai jos, (moșii vîndute după 
legea din 31 Martie 1868).

Administrațiunea, în conformitate cu 
disposițiile art. 44 din legea de la 8 
Aprilie 1881, aduce la cunoscință ge
nerală că, în $ioa de 20 Decembre 1882, 
orele 2 după ame^I, se va ține supra- 
licitațiune publică, în localul seâ din

calea Victoriei, No. 103, pentru re- 
vînțlarea expuselor moșii, încependu-se 
concurența de la suma resultată la li
citațiune, plus valorea ofertei, iar ga
ranțiile ce urmeză sâ depună concurenții 
pentru a fi admiși la licitațiune sunt 
cele notate mal jos în dreptul fie-cărei 
moșii.
Tobloul moșiilor vîndute în dilele de 22 și 23 

Noembre 1882, pentru neplata de rate ?i 
pentru oare e’afl primit oferte în termen 
conform legel.

Județul Dâmbovița.
1. Moșia Coda-Isvorului și Jugureni, 

în intindere ca de 330 gogone, din co
muna Ulcesci, plasa Cobiel, foste ale 
monastirei Văcăresc! și Stavropoleos, 
vîndute D-lor Toma și Hristache Ți
gara, cu lei 168,050, adjudecate asu
pra D-lui Vasile Strejea, cu lei 110,500. 
Garanția provisorie de lei 16,752.

Județul Râmnicu-Sărat.
2. Moșia Vâlcelile, în întindere ca de 

200 pogone, din comuna Câmpinenca, 
plasa Orașului, fostă pendinte de Mo
nastirea Sf. Ion din Focșani, vendută 
D-lui Ștefan Budescu, cu lei 40,050, 
adjudecată asupra D-lul Hagi Constan
tin Dumitriu cu lei 7,100; garanție 
provisorie lei 902.

Județul Vlașca.
3. Moșia Butesci, în întindere ca de 

1,835 pogone, din comuna Purani, fos
tă jpendinte de monastirea Comana, 
vîndută D-lui Ștefan Hristopolu cu 
lei 360,010, adjudecată asupra D-lui 
Dimitrie Moroianu cu lei 217,100; ga
ranție provisorie lei 35,144.

No. 53,870. 2 1882, Decembre 4.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul de Olt.

Conform jurnalului dresat de com
plectul acestui tribunal, sub No. 7,340. 
se publică spre generala cunoscință 
că după cererea D-lui casier general 
local și pentru despăgubirea Statului 
de suma de lei 41 bani 79, ce D. Mi- 
hai Vasilescu pentru Vasile Rădescu, 
din comuna Păroși, plasa Olt, acest 
județ, debită din contribuțiuni directe, 
s’a pus în vînZare cu licitațiune pu
blică imobilul numitului debitor care 
este:

50 tufani din cei mai buni aflați în 
pădurea ce are pe proprietatea din co
muna Păroși.

Asupra acestui imobil după încre-
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dințarea dată de D. grefier al acestui 
tribunal, nu esistă nici o sarcină po- 
pritore.

Pentru efectuarea vîn^ărei s’a defipt 
^ioa de 15 Martie 1883.

Doritorii ce vor voi să cumpere es- 
pusul imobil, să se presinte în sala a- 
cestui tribunal, în sus aretata <ji, la 
orele 10 dimineța, unde se va ține li
citațiunea, spre a concura.

Tot-d’o-dată conform art. 506 proc. 
civilă , se someză toți aceia cari ar 
pretinde veri-un drept de proprietate, 
usufruct, chirie, privilegii!, servitute, 
ipotecă saii ori-ce alte drepturi asupra 
imobilului pus în vîn^are, să se pre
sinte mai înainte de £ioa de licitațiune, 
căci, în urmă nu li se vor putea lua 
în considerație nici o cerere.

No. 19,470. 1882, Noembre 29.

—Conform jurnalului dresat de com
plectul acestui tribunal, sub No. 7,593; 
se publică spre generala cunoscință 
că după cererea D-lui casier general 
local și pentru despăgubirea Statului 
de suma de lei noui 130 bani 54, ce 
D. Grigorie G. Găbunea, din comuna 
Pereți, plasa Mijlocu, acest județ, de
bită din contribuțiuni directe, s’a pus 
în vîmjare cu licitațiune publică imo
bilul numitului debitor care este:

Trei pogone pământ de muncă, din 
moșia debitorului, aceste pogone se în
vecinesce la răsărit cu hotarul Sinesci, 
la apus până în marginea comunei, la 
me^ă-nopte cu partea moscenescă a fra
ților și la me^ă-<Ji cu proprietatea lui 
0. D. Găbunea.

Asupra acestui imobil, după încre
dințarea dată de D. grefier al acestui 
tribunal, nu există nici o sarcină po- 
pritore.

Pentru efectuarea vîn^ărei s’a defipt 
^ioa de 15 Martie 1883.

Doritorii ce vor voi să cumpere ex
pusul imobil, să se presinte în arătata $i 
la orele 10 dimindța, în sala acestui 
tribunal, unde se va ține licitațiunea 
spre a concura.

Tot-de-o-dată se someză toți aceia 
care ar pretinde veri-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri
vilegii!, ipotecă, saii ori-ce alt drept 
din cele prescrise la art. 506, pr. civilă, 
să și le arate la tribunal, mai înainte 
de- adjudecațiune, căci în urmă ivindu- 
se nu li se va lua în considerație nici 
o cerere.

No. 19,464. 1882, Noembre 29.

Tribunalul Prahova, secția I.

In ^ioa de 26 Martie 1883, orele 10 
dimineța, se vinde la acest tribunal, 
cu licitație publică, averea imobilă a 
D-luI Vasile Spiridonescu, de profesie 

liberă, din Ploesci, spre despăgubirea 
D-nei Hariclia Malaxa, de profesiune 
economă de casă, domiciliată în urbea 
Giurgiu, districtul Vlașca, de banii co- 
prinșî în sentința acestui tribunal, secția 
II, No. 184, din 1880, confirmată prin 
acea cu No. 128, din 1881, învestită 
cu formula executorie, care avere este 
următorea:

O vie cam paragină, situată în că
tunul Valea-Popi, pendinte de comuna 
Valea-Călugărească , plasa Podgoria- 
Cricovu, județul Prahova, în mărime 
ca 4 pogone cu obrație, având la dânsa 
ca îmbunătățiri o căsuță cu sală, con
strucție de gard , învelită cu scânduri 
vechi; vecinătățile acestei vil, după 
deslușirile date de vierul D-luI Costa- 
che Borcescu , sunt: spre me^ă-^i cu 
via decedatului Preotul Constantin, de 
la biserica SânțiI Imperați, spre me^ă- 
nopte cu via monastirei Cernica, spre 
resărit cu drumul Dealului și spre a- 
pus cu via lui llie Dincă și drumul.

Descrisul imobil după atestarea gre
fei , s’a găsit afectat la următorele 
sarcini:

Vasile Spiridonescu , Pavel V. Ră- 
dulescu, licitație o vie cu casele și alte 
dependinți la dânsa , din Valea-Călu
gărească , plasa Podgoriei, o prăvălie 
din Ploesci, cu No. 68, ulița Brașoveni, 
Dosarul No. 2,865, din 1877.,

Vasile Spiridonescu, Hariclia Malaxa, 
asigurare de dotă, via din Valea-Popi, 
comuna Valea-Călugărească, pentru 831 
galbeni, opisul pe anul 1878, No. 28.

Se publică de acesta și se someză 
toți aceia cari ar pretinde ver un drept 
de proprietate, usufruct, servitute, chi
rie, privilegii!, ipotecă, saiî ori-ce alt 
drept asupra acestor bunuri urmărite, ca 
înaintea «Jilei de adjudecare, să se pre
sinte la acest tribunal a’și areta preten
țiunile, după al. III, de la art. 506 
pr. civilă.

No. 12,475. 1882, Decembre 2.

—In ^ioa de 26 Martie 1883, orele 10 
dimineța, se vinde cu licitație publică, 
la acest tribunal , averea imobilă a 
D-lui Niculcea Dobrovici, muncitor, din 
Ploesci, spre despăgubirea D-lui Ghiță 
Georgescu, de profesie liberă, din Bu
curesci, strada Aurora, No. 45, subur
bea Dobroteasa , de suma banilor co- 
prinși în sentința tribunalului Ilfov, 
sesția comercială,. No. 234 , din 1868, 
învestită cu formula esecutorie, care 
sume se prevede și în actul de cesiune 
No. 942, din 1882, al tribunalului Il
fov, secția de notariat, prin care act D. 
Dumitru Hagi loan, cedează credito
rului Ghiță Georgescu creanța coprinsă 
în sentința No. 234, din 1868, mențio
nată mai sus;, averea ce se vinde este 
următorea:

Un Ioc situat în urbea Ploesci, su
burbea St. Haralambie, strada Târgu- 
șorului, No. 233 , fața dă în numita 
stradă, spre me^ă-nopte, în mărime ca 
de 7 stânjeni, fundul ca de 8 stânjeni, 
spre me^ă <ji, învecinat cu proprietatea 
D-lui Marin Olteanu; unu din laturi, 
cea despre răsărit, ca de stânjeni 40, 
învecinată cu proprietatea D-nei Marița 
Theodorescu, cea-altă lăture spre apus, 
tot ca de stânjeni 40 , învecinată cu 
proprietatea D-nei Dafina Vasile Do
brovici ; având pe dânsul următorele 
îmbunătățiri:

a) O pereche căse, construcție de zid 
în paiantă, compusă din 6 camere și o 
sală, pivniță de desubt, 2 galerii în 
față, învelite cu șindrilă;

b) O magasie și o privată de scân
duri; acest imobil este împrejmuit cu 
uluci și despărțit în două, servind par
tea despre fund ca grădină.

Descrisul imobil, după atestarea gre
fei , s’a găsit afectet la următorele 
împrejurări!

Nicolae Dobrovici, Dimitrie Hagi 
loan, secuestru penru suma de lei vechi 
3,200, pe fondul și chiria caselor din 
acest oraș, suburbea Sf. Haralambie, 
după cererea tribunalului comercial de 
Ilfov, No.4,527, din 1868, opisul secției 
I, pe 1868, No. 2,090.

Dobre Nicolae , Batori loan , vinde 
un loc cu casele din Ploesci, St. Ni
colae, opisul secției I , pe 1882, No. 
285, 1882, Decembre 1.

Se publică de acesta și se someză toți 
aceia cari ar pretinde veri un drept de 
proprietate, usufruct, servitute, chirie, 
privilegii!, ipotecă saii ori-ce alt drept 
asupra acestor bunuri urmărite, ca înain
tea ^ilei de adjudecare, să se presinte la 
acest tribunal, a’și areta pretențiunile 
după al. III, de la art. 506, pr. civilă.

No. 12,469, 1882, Deceembre 2.

— In ^ioa de 26 Martie 1883, orele 
10 dimineța, se vinde la acest tribu
nal cu licitație publică, averea imobilă 
a D-lui loan Mihalcea, proprietar, din 
comuna Ceptura, plasa Cricovu, județul 
Prahova, spre despăgubirea D-lul Ghe
orghe Joimăriță, de profesie propietar, 
din comuna Urlați, plasa Cricovu, dis
trictul Prahova, de banii coprinși în 
cartea de judecată a judecătoriei oco
lului Gricovu, No. 709, din 1873, în
vestită cu formula esecutorie ; averea 
ce se vinde este următorea:

O vie situată în dealul Valea-lui- 
Seiman , pendinte de comuna Urlați, 
plasa Cricovu, județul Prahova, în mă
rime ca 2 pog<5ne și jumătate, după a- 
proximație cu obrație cu tot, pe care 
obrație are pomi roditori și neroditori, 
care se învecinesce spre resărit cu pro
prietățile D-lor Dinu Dorobanțu și
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Constantin Șerban, spre apus cu pro
prietățile D-lor Gheorghe Mateifi și 
Maria Dârzeanca, spreme^ă-^i cu dru
mul Dealului și spre me^ă-nopte cu 
proprietatea D-lui Constantin Aposto- 
lescu, și are îmbunătățirea următore:

O pivniță ca de 3 saii 4 vase, cu 2 
uși, construcție de gard , învelită cu 
coceni și păiși.

Descrisul imobil, după atestarea gre
fei, nu s’a găsit afectat la nici o sar
cină popritore.

Să publică de acesta și se someză toți 
aceia cari ar pretinde veri un drept de 
proprietate, usufruct, servitute, chirie, 
previlegiii, ipotecă saii ori-ce alt drept 
asuprua acestui bun urmărit, ca înain
tea <jilel de adjudecare să se presinte la 
acest tribunal, a’și arăta pretențiunele 
dupe alin. 3, de la art. 56 procedura 
civilă.

No. 12,481. 1882, Decembre 2.

—In <jioa de 8 Ianuarie 1883, orele 10 
diminețâ, se vinde la acest tribunal cn 
licitație publică, averea imobilă a D-lui 
Anastase Teodorescu, proprietar, domi
ciliat în Delul-Vavea-Urloiu, pendinte 
de comuna Urlați, plasa Cricovu, ju
dețul Prahova, spre despăgubirea D-lui 
loan G. Stillo, comerciant din Bucu
resci, strada Bateriilor, No. 10, județul 
Ilfov, debanil coprinși în actul de ipo
tecă, legalisat și transcris de acest tri
bunal la No. 289 și 30, din 1879, în
vestit cu formula executorie, care avere 
este următorea:

O vie cu tote sădirile aflate pe densa, 
care vie este în mărime de 8 pogone 
mici, situată In Delul-Valea-Uurloiu, 
pendinte de comuna Urlații, plasa Cri
covu, județul Prahova, avend înbună- 
tățiri o pereche case, compuse din 2 
odăi, sală la mijloc și în faciă balcon, 
construcție de gard în paiantă, învelită 
cn șindrilă, o pivniță, construcție de 
uluci, învelită cu scânduri, alături o 
odae de vier, un șopron în paiantă ne- 
ulucit, învelit cu scânduri, alături o 
magasie de făcut rachih, precum și ca 
6 pogdne, dupe aproximație, pădure cu 
livede, iar la spatele caselor ca 2 po
gdne mici vie lucrătdre, care în total 
locul de vie și pădure însumeză 16 po
gdne mici dupe aproximație, și se în
vecinesce spre resărit cu D. Ghiță Plă- 
vian, spre apus cu drumul văei care se 
scurge apa, la mia^ă-^i cu D. Ion Gg. 
Stillo, creditor și spre me^ă-ndpte cu 
D. loan Manolescu.

Descrisul imobil, dupe atestarea gre
fei, nu s’a mal găsit afectat la altă 
sarcină popritdre de cât numai la acea 
ipotecară în specie pentru care se ur- 
măresce.

Se publică acesta și se someză toți 
aceia cari ar pretinde verl-un drept de 

proprietate, usufruct, servitute, chirie, 
privilegii!, ipotecă sah ori-ce alt drept 
asupra acestui bun urmărit ca, inain- 
tea ^ilel de adjudecare, să se presinte 
la acest tribunal, spre a’și arăta pre
tențiunile după al. Iii, de la art. 506 
pr. civilă.

No. 12,463. 1882, Decembre 2.

Comisarul de urmărire al ocolului 
IV, din Bucuresci.

Se publică spre generala cunoscință 
că D. judecător respectiv, prin adresa 
No. 5,658, a fixat ^ioa de 11 Decembre 
1882, să se vîn^ă ’cu licitație pe piața 
Sf Vineri, începând de la ora legală, 
obiectele de mobilă ale D-lul George 
CojocarUj spre despăgubirea D-nel Lăn- 
ca Stănescu, și în cas de a nu se ter
mina vîndarea în acea ții, va continua 
și în filele următore.

No. 1,273. 1882, Decembre 3.

— Se publică spre generala cunoscin
ță că D. judecător respectiv, prin a- 
adresa No. 5,659, a fixat ^ioa de 14 
Decembre 1882, să se vîn^ă cu licita
ție pe piața Oborului, începând de la 
ora legală, o bivoliță a lui loan Du
mitru, spre despăgubirea D-lul T. The- 
odorescu, și în cas de a nu se termina 
vîndarea în acea ^i, va continua și în 
filele următore.

No. 1,276. 1882, Decembre 3.
-tJ —————

CITAȚIUNI

Curtea de apel din Bucuresci, 
secția I.

D-na Luxița Teodor Moldoveanu, cu 
domiciliul necunoscut, ca intimată, se 

vestesce prin acesta ca, la 16 Decem
bre 1882, la orele 10 diminețâ, să vină 
a se înfățișa în procesul ce are cu 
D-lui Petrache Rîureanu, pentru pre
tenții, pregătită cu tote actele nece
sare ; având în vedere că, de nu va fi 
următdre, se va resolva în lipsă, con
form art. 148 din procedura codului ci
vil ; este chiemată însă a veni în per- 
sdnă la interogatorii.

No. 8,064. 1882, Decembre 7.

Curtea de apel din Bucuresci, 
secția II.

D. Adam Sparcovski, fost cu domi
ciliul la D. advocat Bildurescu, și acum 
necunoscut, ca defendore, se vestesce 
prin acesta ca, la 11 Ianuarie 1883, 
la orele 10 de dimineță, să vină a se 
înfățișa în procesul ce are cu Apostol 
Svoroni și altul, pentru pretenții, pre
gătit cu t<5te actele necesare; cunoscând 

că, la cas de nevenire, se va resolva în 
lipsă, conform art. 148 din procedura 
codului civil.

No. 7,881. 1882, Noembre 18.

Tribunalul Ilfov, secția comercială.

D. Anghel T-heodorescu, fost domi
ciliat în suburbea Popa-Sore, iar acum 
cu domiciliul necunoscut, dupe cum se 
constată din certificatul poliției capi
talei, No. 36,705, din 1882 ; vă^înd 
însocita de mal jos copie dupe petiția 
dată tribunalului contra sa de către 
D. Matache lonescu, pentru validare 
de poprire, se citeză prin acesta, una 
și singură chemare ca, în 4ioa de 26 
Ianuarie 1883, orele 10 și jumătate di
mineță, să se presinte la acest tribunal 
spre înfăcișare; căci, în cas contrarii!, 
va fi judecat în lipsă, conform art. 33 
din procedura comercială.

No. 12,050. 1882, Decembre 1.

Petițiunea D-lul Matache lonescu, către D 
președinte al tribunalului Ilfov, secția comer
cială.

Domnule președinte,
Prin sentința No. 257, din 1882, pro

nunțată de acest tribunal ce o anex, 
învestită cu titlul executoriii, s’a con
damnat D. Anghel Theodorescu, a’mi 
plăti suma de lei noul 6,000, cu pro
cente și cheltueli; însă fiind că numi
tul nu are altă avere din care să me 
pot despăgubi, de cât dreptul ce i se 
va cuveni în aanul 1884, de la societa
tea de asigurare de viață Dacia, la care 
participă și numitul în basa poliței de 
asigurare No. 1,871.

Vă rog respectuos, D-le președinte, 
să bine-voiți a încuviința poprirea în 
mâinile sus (jisei societăți, pe dreptu
rile ce va avea să primescă debitorele 
meii Anghel Theodorescu de Ia acea 
societate în baza poliței de asigurare, 
No. 1,871, și a fi citați de urgență în 
validarea acestei popriri, anexez duoă 
copil spre a se înmâna defendorelui.

Anghel Theodorescu, strada și su
burbea Popa-Sore, vis-ă-vis de No. 28.

Primiți, vă rog, D-le președinte, asi
gurarea considerațiunel mele?

Matache lonescu.

— D. Anghel Theodorescu, fost do
miciliat în suburbea Popa-Sore, iar 
acum cu domiciliul necunoscut, după 
cum se constată din certificatul poli
ției capițalel. No. 36,705, din 1882, 
văzând însoțita de mal jos copie dupe 
suplica dată tribunalului contra sa de 
către D. Matacha lonescu pentru pre
tenții, se citeză prin acesta una și sin
gură chemare ca, în ^ioa de 26 Ianua
rie 1883, la orele 10 și jumătate a. m., 
să se presinte la acest tribunal, spre
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înfățișare; căci, în cas contrarii!, se va 
judeca în lipsă, conform art. 33 din 
proc. comercială.

No. 12,047. 1882, Decembre 1.

Petițiunea D-lui Matache lonescu, către D. 
președinte al tribunalului Ilfov, secția comer
cială.

Domnule președinte,
Cu ocazia lichidare! unei asociațiuni 

ce am avut cu D. Anghel Theodores- 
cu, domiciliat suburbea și strada Po- 
pa-S6re, vis ă-vis de No. 28, coldrea 
de Negru, a remas asupra sa nisce da
torii în sumă de Iei noni 5,301, bani 
60, pentru care ’mi-a liberat o poliță 
cu data 31 Martie 1881, scadența peste 
18 luni (31 Septembre 1882), cu con- 
dițiune ca acestă creanță s'o achite în 
acest interval pe mesură încasare! da- 
torielor, și fiind că numitul, nici în 
urma somațiune! ce ’i am făcut, No. 
14,823, din 1881, nu s’a conformat a- 
cestei obligațiuni și polița a devenit 
exigibilă, vă rog respectos, bine-voiți, 
a dispune citarea D-lui Anghel Theo- 
dorescu înaintea acestui tribunal, și 
prin sentința ce veți pronunța să auză 
condamnându-se la plate sumei de lei 
5,301, bani 60, datorită, împreună cu 
dobândă și cheltueli de judecată, drept 
taxă anexez duoe c<51e a câte lei 20 
una, și copie de pe acțiune, spre a se 
comunica defendorelui.

Primiți, D-le președinte, asigurarea 
prea osebitei mele considerațiuni.

Matache lonescu, calea Moșilor, 
No. 12.

Tribunalul ilfov, secția II civilo- 
corecțională..

D-ei Mândica Milcoveanu, cu domi
ciliul necunoscut, se citeză prin acesta 
una și singură chemare ca, în ^ioa de 
26 Ianuarie 1883, orele 11 a. m., să se 
presinte la acest tribunal, spre înfăci
șare în proces cu Ținea Milcoveanu, 
pentru partaj ; contrarii procesul se 
va resolva în lipsă conform legei.

No. 17,646. 1882, Decembre 1.

—D. Costache Dumitrescu, cu domi
ciliul necunoscut, este chemat la acest 
tribunal, în $ioa de 3 Februarie 1883, 
la orele 11 dimineța, spre a se cerceta 
ca inculpat în procesul de furt; avend 
în vedere că, de nu va fi următor, se 
va judeca în lipsă.

No. 19,685. 1882, Decembre 2.

— D. Costache Giritopolu, cu domi
ciliul necunoscut, este‘chiemat la a- 
cest tribunal, în ^ioa de 13 Ianuarie 
1883, la orele 11 dimineța, spre a se 
cerceta ca inculpat în procesul pentru

furt; avend în vedere că, de nu va fi 
următor, se va judeca în lipsă.

No, 19,686. 1882, Decembre 2.

■— D-ei Idna Nicolae Cojocaru , cu 
domiciliul necunoscut, este chemată la 
acest tribunal, în <Jioa de 3 Februarie 
1883, la 11 ore de dimineță, spre a se 
cerceta ca inculpată în procesul pentru 
furt; avend în vedere că, de nu va fi 
următore, se va judeca în lipsă.

No. 19,667 1882, Decembre 2.

— D-e! I6na Marin, cu domiciliul 
necunoscut, este chemată la acest tribu
nal, în 4i°a d® 27 Ianuarie 1883, la 11 
ore de dimineță, spre a se cerceta ca 
inculpată în procesul pentru furt; avend 
în vedere că, de nu va fi următore, se 
va judeca în lipsă.

No. 19,661. 1882, Decembre 2.

—D. Dumitru BudișteanJ, cu domici
liul necunoscut, este chemat la acest 
tribunal, în ^iua de 24 Ianuarie 1883, 
orele 11 de dimineță, spre a se cerceta 
ca inculpat în procesul pentru furt de 
cal; avend în vedere că, de nu va fi 
următor, se va judeca în lipsă.

No. 19,796. 1882, Decembre 3.

— D. Costică Focșăneanu, cu domi
ciliul necunoscut, este chiămat la a- 
cest tribunal, în ^iua de 31 Ianuarie 
1883, la 11 ore de dimineță, spre a se 
cerceta ca inculpat în procesul pentru 
abus de încredere; având în vedere că, 
de nu va fi următor, se va judeca în 
lipsă.

No. 19,749. 1882, Decembre 3.

Tribunalul ilfov, secția III civilo- 
corecțională.

Jean Gaghel, cu domiciliul necunos
cut, prevenit in procesul faliment, se 
citeză a se presenta la acestă secțiune, 
pentru $iua de 5 Ianuarie 1883, la o- 
rele 10 de dimineță; contrariâ, proce
sul se va judeca în lipsă.

No 12,918. 1882, Decembre 2.

Tribunalul Ilfov, secția IV civilo- 
corecțională.

D. Nae Vasile Ursaru, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acest tribu
nal, în ijiua de 15 Decembre 1882, la 
orele 11 de dimineță, spre a se cerce
ta ca inculpat în procesul pentru furt; 
având în vedere că, de nu va fi urmă
tor, se va judeca în lipsă.

No. 10,846. 1882, Octombre 22.

— D. Gheorghe Vasile Ursaru , cu 
domiciliul necunoscut, este chemat la 
acâstă judecătorie, în ^iua de 15 De

cembre 1882, orele 11 de dimineță, 
spre a se cerceta ca inculpat în pro
cesul pentru furt; având în vedere că, 
de nu va fi următor, se va judeca în 
lipsă.

No. 10,847. 1882, Octombre 22.

— D. Marin loan Miron Emancipata, 
cu domiciliul necunoscut, este chiemat 
la acest tribunal, în $ioa de 15 De
cembre 1882, la 11 orele de dimine
ță, spre a se cerceta ca prevenit 
în procesai pentru furt; având în 
vedere că, de nu va fi următor, se 
va judeca îu lipsă.

No. 10,849. 1882, Octombre 22.

— D. Miha! Părțaig, fost sergent 
de oraș, cu domiciliul necunoscut, este 
chiemat la acest tribunal, în ijioa de 
11 Februarie 1883, orele 11 de dimi
neță, spre a se cerceta ca inculpat în 
procesul pentru furt; având în vedere 
că de nu va fi următor, se va judeca 
în lipsă.

No. 12,611. 1882, Noembre 26.

Tribunalul Mehedinți, secția II.

D, Gheorghe Brebu, cu domiciliul 
necunoscut, se citeză prin acesta ca în 
4ioa de 14 Februarie 1«83, orele 10 
de dimineță, să vină Ia acest tribunal 
spre a se Înfățișa în procesul ce se 
inculpă pentru furt; contrariâ se va 
face cele legale.

No. 13,789. 1882, Decembre 1.

Judecătoria ocolului Măcin.

D. Niculae Cărnu, cu domiciliul ne- 
cuoscut, este citat ca, în de 15 
Decembre 1882, orele 10 dimineța, să 
se presinte la acest tribunal spre a se 
înfățișa ca inculpat într’un proces; con
trariâ, se va judeca procesul în lipsă.

No. 2,991. 1882, Noembre 30.

— D. Marin Ivan, cu domiciliul ne
cunoscut, este citat ca în ^iua de 15 
Decembre 1882, orele 10 de dimineță, 
sâ se presinte la acest tribunal ca in
culpat pentru faptul penat de art. 111 
conbinat cu 239 și 40 cod. penal; con
trariâ, se va judeca procesul în lipsă.

No. 2,992. 1882, Noembre 30.

Judecătoria ocol. II din BucurescX.

D. Stan Marin, cu domiciliul necu
noscut, este chemat la acâstă judeăc- 
torie în ^ioa de 14 Decembre 1882, la 
orele 11 dimineța, spre a se cerceta 
ca contravenient în o contravențiune 
de la regulamentele și disposițiunile 
municipale, urmată prin construirea a 
unei magazii fără permisie; având ta
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vedere că de nu va fi următor, se va 
condamna în lipsă conform art. 147, 
din pr. criminală.

No. 9,761.

Judecătoria ocolului Ploescl.

D. Nae Frunzaru, din comuna Scă- 
eni și acum cu domiciliul necunoscut, 
este citat ca In <Jioa de 31 Decembre 
1882, orele 10 dimineța, să vină la a- 
c6stă judecătorie spre a se cerceta ca 
inculpat; nefiind următor se va face 
cele legale.

No. 14,139. 1882, Decembre 1.

MANDATE DE ARESTARE

Parchbtul tribunalului Ilfov.

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă acest 

tribunal, în virtutdă sentinței acestui 
trrbunal, secția I eoreețională, No. 
4,089, din 24 Noembre 1879, care con
damnă pe femeia Maria Vasile, cu do
miciliul necunoscut, majoră, la închi- 
sore pe timp de o ^i în locul amen- 
dei, pentru lovire, delict prevestit și 
pedepsit de art. 238 din c. penal.

Mandăm și ordonăm directorului 
penitenciarului Văcăresc!, a primi și 
reține pe sus-numita și a face să i se 
esecute sus citata pedepsă, al cărui 
termen se va calcula de la arestare și 
la espirare se va libera.
Dat la 1 Decembre 1882. No. 21,968.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă acest 

tribunal, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția IV eoreețională, No. 
1,759, din 7 Noembre 1881, care con
damnă pe G. Constantinescu, cu domi
ciliul necunoscut, major, la închisore 
pe timp de 10 <JiIe în locul amen^ei, 
pentru ultragiă, delict preveZut și pe
depsit de art. 183 din c. penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcâresci, a primi 
-.și reține pe sus-numitul și a face să i 
>se esecute sus-citata pedepsă, al cărui 
termen se va calcula de la arestare și 
la expirare se va libera.
Dat la 27 Noembre 1882. No. 21,711.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lâugă acest 

tribunal, în virtutea sentinței acestui 
tribuna], secția IV eoreețională, No. 
538, din 1 Martie 1880, care condam
nă pe P. Dumitrescu, cu domiciliul 
necunoscut, la închisore pe timp de 
5 Zii® în locul amemjei, pentru lovire, 
delict prevăzut și pedepsit de art. 238 
din c. penal.

Mandăm șl ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresc!, a primi 
și reține pe sus numitul, și a face să 
i se esecute sus citata pedepsă, al că
rui termen se va calcula de Ia arestare 
și la expirare se va libera.
Dat la 27 Noembre 1882. No. 21,713.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă acest 

tribunal, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția II eoreețională, No. 
1,816, din 22 Octombre 1880, care 
condamnă • pe P. Constantinescu, cu 
domiciliul necunoscut, major, la închi
sore pe timp de 4 «jile în locul a- 
men^ei, pentru lovire, delict preveZut 
și pedepsit de art. 238 din c, penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcărescl, a primi 
și reține pe sus numitul, și a face să 
i se esecute sus citata pedepsă, al că
rui termen se va calcula de la arestare 
și la expirare se va libera.
Dat la 27 Noembre 1882. No. 21,715.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă acest 

tribunal, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția II eoreețională, No. 
909, din 12 Aprilie 1880, care con
damnă pe femeia Ana Popoviciii, cu 
domiciliul necunoscut, majoră, de pro
fesie muncitore, la închisore pe timp 
de 6 Zile. în locnl amendeij, pentru 
eserciții ilegali de medicină, delict pre
văzut și pedepsit de art. 77 din legea 
sanitară.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcărescl, a primi 
și reține pe sus numitul, și a face să 
i se esecute sus citata pedepsă, al cărui 
termen se va calcula de la arestare și 
la espirare se va libera.
Dat la 27 Noembre 1882. No. 21,717.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lânpă acest 

tribunal, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția I eoreețională, No. 257, 
din 20 Februarie 1880, care condamnă 
pe Ion Petrache, cu domiciliul necu
noscut, major, de profesie muncitor, la 
închisore pe timp de 4 Zii® îu locul 
amendel, pentru abus de încredere, de
lict prevedut și pedepsit de art. 323 
din c. penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de Ia Vacăresci, a primi 
și reține pe sus numitul și a face să i 
se esecute sus citata pedepsă, al cărui 
termen se va calcula de la arestare și 
la espirare se va libera.
Dat la 27 Noembre 1882. No. 21,720.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul procuror pe lângă acest 

tribunal, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția I eoreețională, No. 257, 
din 20 Februarie 1880, care condamnă 
pe Niculae Mihaiâ, cu domiciliul ne
cunoscut, major, de profesie muncitor, 
la închisore pe timp de 4 Zii®. în lo
cul amendel, pentru abus de încredere, 
delict preveZut și pedepsit de art. 323 
din c. penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcărescl, a primi 
și reține pe sus numitul, și a face să 
i se esecute sus citata pedepsă, al că
rui termen se va calcula de la arestare 
și la expirare se va libera.
Dat la 27 Noembre 1882. No. 21,719.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă acest 

tribunal, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția I eoreețională, No. 642, 
din 22 August 1880, care condamnă pe 
ou Ion Petre, cu domiciliul necunoscut, 

minor, de profesie muncitor, la închisore 
pe timp de o Zi în locul amenZ®! de 
8 lei, pentru lovire, delict preveZut și 
pedepsit de art. 238 din c. penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcărescl, a primi 
și reține pe sus numitul, și a face să 
i se esecute sus citata pedepsă, al că
rui termen se va calcula de la ares
tare și la espirare se va libera.
Dat Ia 27 Noembre 1882. No. 21,722.

—In numele legei și al M. S. Regelui 
Noi primul-procuror pe lângă acest 

tribunal, în virtutea sentinței acestui1 
tribunal, secția II eoreețională, No. 
2,601, din 6 Octombre 1879, care con
damnă pe Christea lonescu, cu domici
liul necunoscut, major. Ia închisore pe 
timp de 2 Zile. în locul amendel, pen- 
trn lovire, delict preveZut și pedepsit 
de art. 238 din c. penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresc!, a primi 
și reține pe sus numitul, și face să i 
se esecute sus citata pedepsă, al cărui 
termen se va calcula de la arestare și 
la espirare se va libera.
Dat la 27 Noembre 1882. No. 21,724.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror de lângă acest 

tribunal, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția I eoreețională, No. 647, 
din 13 Martie 1880, care condamnă pe 
Alexandru Gogea, cu domiciliul necu
noscut, major, de profesie muncitor, la 
închisore pe timp de 10 Zile. în locul 
amendel, pentru furt, delict preveZut 
și pedepsit de art. 308 c. penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcărescl, a prisai 
și reține pe sus numitul, și a face să i 
se esecute sus citata pedepsă, al cărui
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teruien se va calcula de la arestare și 
la espirare se va libera.
Dat la 27 Noembre 1882. No. 21,726.

—In numele legei și al M. S- Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă acest 

tribunal, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția I corecțională, No. 2,416, 
din 19 Ianuarie 1879, care condamnă 
pe Andrei Gheorghe, cu domiciliul ne
cunoscut, major, la închisore pe timp 
de 4 <jile în locu amendei, pentru ră
nire, delict prevăzut și pedepsit de 
art 239 din c. penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primi 
și reține pe sus numitul, și a face să 
i se esecute sus citata pedepsă, al că
rui termen se va Calcula de la arestare 
și la espirare se va libera.
Dat la 27 Noembre 1882. No. 21,728.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă acest 

tribunal, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, sec. I corecționale, No. 3,070, 
din 26 Septembre 1879, care condamnă 
pe Ștefan lonescu, cu domiciliul ne
cunoscut, major, la închisore pe timp 
de o ^i în locul amendei, pentru lo
vire, delict prevăzut și pedepsit de art. 
238 din c. penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primi 
și reține pe sus numitul, și a face sâ i 
se esecute sus citata pedepsă, al cărui 
termen se va calcula de la arestare și 
la expirare se va libera.
Dat la 27 Noembre 1882. No. 21,731.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă acest 

tribunal, în virtutea decisiunei curței 
No. 331, din 5 Martie 1880, care con
damnă pe I. Banciulescu, cu domiciliul 
necunoscut, major, la închisore pe timp 
de 2 <jile, în locul amendei, pentru 
lovire, delict preve^ut și pedepsit de 
art. 238 din c. penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primi 
și reține pe sus numitul, și a face să 
i se esecute sus citata pedepsă, al că
rui termen se va calcula de la arestare 
șj la aspirare se va libera.
Dat la 27 Noembre 1882. No. 21,730.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă acest 

trib., secția I corecțională No, 1,712, 
din 24 Septembre 1880, care condam
nă pe Teodor Moroiu, cu domiciliul 
necunoscut, major, la închisore pe timp 
de 2 (jile, în locul amendei, pentru 
ultragih delict prevăzut și pedepsit de 
art. 183 din c. penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe

nitenciarului de la Văcăresci a primi 
și reține pe sus numitul, și a face să 
i se esecute Sus citata pedepsă, alâ că
rui termen se va calcula de la arestare 
și la expirare se va libera.
Dat la,29 Noembre 1882. No. 12,809.

—In numele legei și al M. S. Regelui 
Noi, primul-procuror pe lângă tri

bunalul Ilfov, în virtutea sentinței a- 
cestul tribunal, secția I corecțională 
No. 1,648, din 8 Maiii 1879, care con
damnă pe Enache Dumitru, cu domi
ciliul necunoscut, major, de profesie 
plugar, la închisore pe timp de 6 <Jile 
în locul amendei, pentru lovire, delict 
preve4ut și pedepsit de art. 238 c. p,

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primi 
și reține pe sus numitul, și a face să 
i se esecute sus citata pedepsă, al că
rui termen se va calcula de la arestare 
și la expirare se va libera.
Dat la 29 Noembre 1882. No. 21,811.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă acest 

tribunal, în virtutea sentinței acestui 
trib, secția I corecțională, No. 1,416, 
din 18 August 1880, care condamnă 
pe lohan Tarelar, cu domiciliul necu
noscut, major, la închisore pe timp de 
2 ^ile, în locul amendei, pentru rănire, 
delict preve^ut și pedepsit de art. 239 
din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primi 
și reține pe sus numitul, și a face să 
i se esecute sus citata pedepsă, al că
rui termen se va calcula de la arestare 
și la espirare se va libera.
Dat la 29 Noembre 1882. No. 21,807.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tri

bunalul Ilfov, în virtutea sentinței a- 
cestui tribunal, secția II corecțională, 
No. 2,162, din 22 Iulie 1878, care con
damnă pe Constandin Vasile, cu do
miciliul necunoscut, major, de profe
siune plugar, la închisore pe timp de 
5 <jile în locul amendei, pentru furt, 
delict prevăzut și pedepsit dn art. 309 
din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primi 
și reține pe sus numitul, și a face să 
i se esecute sus citata pedepsă, al că
rui termen se va calcula de la arestare 
și la expirare se va libera.
Dat la 24 Noembre 1882. No. 21,813.

— In numele legei și alM. S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței aces
tui tribunal, secția III corecțională, 
No. 3,935, din 16 Noembre 1878, care

condamnă pe femeia FloreaPetrache, cu 
domiciliul necunoscut, majoră, la închi- 
dre pe timp de o ^i, în locul amendei, 
pentru loviri, delict prevăzut și pedep
sit de art. 238 din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primi 
și reține pe sus numita, și a face să i se 
esecute sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.
Dat la 30 Noembre 1882. No. 21,873.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția IV corecțională, No. 
2,414, din 31 August 1878, care con
damnă pe Mihail Sechel, cu domiciliul 
necunoscut, major, la închisore pe timp 
de 8 ^ile, în locul amendei, pentru furt, 
delict preve^ut și pedepsit de art. 309 
din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primi și 
reține pe sus numitul, și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.
Dat la 30 Noembre 1882. No. 21,875

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția I corecțională, No. 1,473, 
din 20 Aprilie 1879, care condamnăfpe fe
meia Anica Nicolae Gheorghe Limongiu, 
cu domiciliul necunoscut, de profesiune 
muncitore, la închisore pe timp de3^ile 
în locul amendei, pentru loviri, delict 
prevăzut ȘÎ pedepsit de art. 238 c. pen.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primi și 
reține pe sus numita, și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.
Dat la 20 Noembre 1882. No. 21,213,

—In numele legei și al M. S. Regelui- 
Noi primul-procuror pe lângă tribu, 

naiul Ilfov, în virtutea decisiunei curți- 
No. 300, din 24 Martie 1880, care eoni 
damnă pe Marin Barbu, cu domiciliu, 
necunoscut, major, de profesiune plugar 
la închisore pe timp de 2 ^ile în locul 
amendei, pentru furt, delict prevăzut și 
jedepsit de art. 309, din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primi și 
reține pe sus numitul, și a face să i se 
esecute sus citata peddpsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.
Dat la 20 Noembre 1882. No. 21,211.

— In numele legei și al M. S. Regelui 
Noi primul-procuror pe lângă tribu-
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□aiul Ilfov, în virtutea sentinței ace
stui tribunal, secția I corecțională No. 
4,063, din 10 Decembre anul 1879, 
care condamnă peZanfir Ruse Popescu, 
cudomiciliul’necunoscut, major, de pro
fesiune mnncitor, la închisore pe timp 
de 5 ^ile, în locul amenZei, pentru furt, 
delict prevăzut și pedepsit de art. 309 
din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, primi și 
reține pe sus numitul, și a face să i se 
esecute sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la ex
pirare se va libera.
Dat la 20 Noembre 1882. No. 21,205.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția I corec/ională, No. 2,193, 
din 15 Iunie 1879, care condamna pe 
Ivanciu Nicolae, cu domiciliul necunos
cut, major, de profesiune muncitor, la 
închisore pe timp de 5 4He In locul a- 
men<jel, pentruultragiă, delict prevăzut 
și pedepsit de art. 183 din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primiși 
reține pe sus numitul, și a face să i se 
exacute sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.
Dat la 20 Noembre 1882. No. 21,209.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția II corecțională, No. 
1,804, din 14 Iunie 1879, care condamnă 
pe Gheorghe Pangopolo, cu domiciliul 
necunoscut, major, de profesiune mun
citor, la închisdre pe timp de 6 $ile în 
locul amenZei, pentru loviri, delict pre
văzut și pedepsit de art. 238, din c.pen.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primi și 
reține pe sus numitul, și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.
Dat la 20 Noembre 1882. No. 21,207.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția IV corecțională, No. 
2,411, din 31 August 1878, care con
damnă pe Costea Vasile, cu domiciliul 
necunoscut, major, la închisore pe timp 
de 12 Zile în locul amenZei, pentru lovi
re, delict prevăZut și pedepsit de art. 
238 din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primi și 
reține pe sus numitul, și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărui ter

men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.
Dat la 30 Noembre 1882. No. 21,877.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția III corecțională, No. 108, 
din 10 Octombre 1879, care condamnă 
pe femeia Ralița Gavrilescu, cu domi
ciliul necunoscut, majoră, laînchisdre pa 
timp de 12 Zile în locul amenZei, pentru 
atentat la puddre, delict preveZut și pe
depsit d(^ art. 267 din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primi și 
reține pe sus numita, și a face să i se 
execute sus citata pedepsă1 al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera, 
Dat la 30 Noembre 1882. No. 21,879.

—In numele legei și al M, S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția I corecțională No. 345, 
din 24 Ianuarie 1879, care condamnă pe 
Ion Dinicu, cu domiciliul necunoscut, 
la închisore pe timp de o Zi în locul a- 
menZel, pentru loviri, delictpreveZut și 
pedepsit de art. 238 din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primi și 
reține pe sus numitul, și a face să i se 
esecute sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.
Dat la 30 Noembre 1882. No. 21,881.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția III corecțională, No. 
477, din 3 Februarie 1879, care con
damnă pe Nicolae Ilca sau Jecu, cu do
miciliul necunoscut, major, de profesiu
ne servitor la închisore pe timp de 2 Zile 
în locul amenZei, pentru loviri, delict 
preveZut și pedepsit de art. 238 c. pen.

Mandăm și ordănăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primi și 
reține pe sus numitul, și a face sâ i se 
esecute sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se v a libera.
Dat la 30 Noembre 1882. No. 21,883.

—In numele legei și al M. S. Regelu*, 
Noi primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea'sentințel acestui 
tribunal, secțiaI corecțională, No. 3,514, 
din 14 Noembre 1879, care condamnă 
pe Gheorghe Sima, cu domiciliul necu
noscut, major, la închisore pe timp de o 
Zi în locul amenZei, pentru loviri, delict 
prev§ZQt Și pedepsit de art. 238 c. pen.

Mandăm și ordonăm directorului pe

nitenciarului de la Văcăresci, a primi și 
reține pe sus numitul, și a face să i se 
esecute sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.
Dat la 30 Noembre 1882. No. 21,885.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția II {corecțională, No. 209 
din 17 Ianuarie 1879, care condamnă 
pe femeia Lucsița loneasca, cu domici
liul necunoscut, majoră, la închisore pe 
timp de 2 Zii® în locul amenZei, pentru 
furt, delict prevăZut și pedepsit de art. 
309 din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primi și 
reține pe sus numita, și a face să i se 
esecute sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.
Dat la-30 Noembre 1882. No. 21,887.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea decisiunei curții, 
No. 532, din 3 Februarie 1879, care 
condamnă pe Costică losif, cu domici
liul necuooscut, major, la închisdre pe 
timp de o Zi în locul amenZei, pentru 
loviri, delict preveZut și pedepsit de 
art. 238 din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresc! a primi și 
reține pe sus numitul, și a face să i se 
esecute sus citata peddpsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.
Dat la 30 Noembre 1882. No. 21,889,

—In numele legei și al M. S. Regelui 
Noi primul-procuror pe lângă tribu

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secția III corecțională, No. 
3,940, din 16 Noembre 1878, carecon- 
damnă pe Tănase Dumitru, cu domici
liul necunoscut, major, la închisore pe 
timp de 5 Zile în locul amenZei, pentru 
loviri, delict preveZut și pedepsit deart. 
238 din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci, a primi 
și reține pe sus numitul, și a face să i 
se esecute sus citata pedepsă, al cărui 
termen se va calcula de la arestare șl 
la expirare se va libera.
Dat la 30 Noembre 1882. No. 21,891,

—In numele lege și al M. S. Regelui. 
Noi primul-procuror pe lângă tribuna
lul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secțiunea III corecțională No. 
3972, din 9 Noembrie 1878, care con
damnă pe Dimitriu Năstase, cu domici
liul necunoscut, major, Ia închisdre pe
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imp de o în locul amenZei, pentru 
loviri, delict preveZut și pedepsit de art. 
238 din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarul de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul, și a face sâ i se 
esecnte sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.
Dat la 30 Noembre 1882. No. 21,893.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi primul-procurortpe lângă tribuna
lul Ilfov, îu virtutea decisiunel curții de 
apel, No. 839, din 7 Septembre 1879, 
care condamnă pe Dumitru Giurgiu, cu 
domiciliul necunoscut, major de profe
siune birjar, la .-închisore pe timp de 
10 <jile în locul amenZei, pentru rănire, 
delict prevăzut și pedepsit de art. 239 
din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul, și a face să i se 
esecute sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.
Dat la 30 Noembre 1882. No. 21,895.

-In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribuna
lul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secțiunea III corecțională, No. 
392, din 26 Ianuarie 1879, care con
damnă pe femeia Amalia Laine, cu domi
ciliul necunoscut, majoră, la închisore pe 
timp de 5 ^ile în locul amenZei, pentru 
loviri,delict preveZut și pedepsit de art. 
238 din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numita, și a face să i se 
esecute sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.
Dat la 30 Noembre 1882. No. 21,897.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribuna
lul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secțiunea I corecțională, No. 
753, din 1 Februarie 1879, care con
damnă pe Alexandru Varga, cu domici
liul necunoscut, major, la închisore pe 
timp de 8 ^ile în locul amentjei, pentru 
loviri, delict prevăzut și pedepsit de art. 
238 din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul, și a face să i se 
esecute sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.
Dat la 30 Noembrie 1882. No. 21,900.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribuna

lul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secțiunea IV corecțională, No. 
4146, din 5 Iulie 1878, care condamnă 
pe Ion Constantin, cu domiciliul necu
noscut, major, la închisore pe timp de 
6 ijile în locul amenZei, pentru loviri, 
delict preveZut și pedepsit de art. 238 
din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus nnmitul, și a face să i se 
esecute sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.
Dat la 30 Noembre 1882. No. 21,902.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribuna
lul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secțiunea IV corecțională, No. 
3397, din 7 Noembre 1878, care con
damnă pe Vanga Intendentu, cu domici
liul necunoscut, major, la închisore pe 
timp de 6 în locul amenZei, pentru 
loviri, delict preveZut și pedepsit de art. 
238 din codul penal.

Mandăm și ordonam directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul, și a face să i se 
esecute sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.
Dat la 30 Noembre 1882. No. 21,904.

—In numele legei și al M. S. Regelui. 
Noi primul-procuror pe lângă tribuna
lul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secțiunea II corecțională, No. 
996, din 10 Martie 1879, care condamnă 
pe Onea Ion Mocanu, cu domiciliul ne
cunoscut, major, la închisore pe timp 
de 3t^ile în locul amenZei, pentru escro
cherie, delict preveZut și pedepsit de 
art. 334 din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul, și a face să i se 
esecute sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
exprimare se va libera.
Dat la 30 Noembre 1882. No. 21,906.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribuna
lul Ilfov, în virtutea sentinței acestui 
tribunal, secțiunea III corecțională, No. 
172, din 16 Februarie 1879, care con
damnă pe femeia Leanca Niculae, cu do
miciliul necunoscut, majoră, de profesi
une muncitore, la închisore pe tiihp de 
10 ^ile în, locul amenZei, pentru furt, 
delict preveZut și pedepsit de art. 308 
din c. p.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numita, și a face să i se 
esecute sus citata pedepsă, al cărui ter-|

men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.
Dat le 30 Noembre 1882. No. 21,908.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi primul-procuror pe lângă tribuna
lul lifov, în virtutea sentinței tribuna
lului, No. 543, din 3 Februarie 1879, 
care condamnă pe Costache Tița Oprea, 
cu domiciliul necunoscut, major, la în
chisore pe timp de 4 $ile în locul 
amenZei, pentru loviri, delict prevăzut 
și pedepsit de art. 238 din codul penal.

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul, și a face să i se 
esecute sus citata pedepsă, al cărui ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libere.
Dat la 30 Noembre 1882. No. 21,910.

Parchetul tribunalului Prahova

Noi primul-procuror pe lângă tribu
nalul Prahova,

In basa art. 193 din codul de proce
dură criminală;

In temeiul sentinței acestui tribunal, 
secția II, No. 1286, pronunțată în au
diența de la 10 Noembre 1878, prin 
care condamnă pe Hristache Enescu, 
major, domiciliat în Ploesci, strada Sf. 
Inpărați, la închisore corecțională pe 
termen de 3 ijile pentru neplata amenZei 
de lei 15 ca insolvabil, în virtutea art. 
28 codul penal.

Cerem ca orî-ce agent al forței pu
blice să aresteze și sâ conducă pe sus 
numitul ia temnița județeană corecțio
nală în raionul, autoritâței ce ’l va 
prinde.

Mandăm și ordonăm directorului aces
tei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la ^isul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus, și calculat de la 
Încarcerare când la expirare se va li
bera, de nu va fi deținut pentru alte 
cauze.

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de neci- 
sitate, pentru esecutarea presentului 
mandat.
Dat la 21 Decembre 1881. No. 407.

— Noi primul-procuror pe lângă tri
bunalul Prahova,

In basa art. 193 din codul de proce
dură criminală;

In temeiul sentinței acestui tribunal, 
secțiunea II, No. 19, pronunțată în au
diența de la 4 Ianuarie 1879, prin care 
condamnă pe Șerban Oprescu, major, 
domiciliat în Ploescl, strada Sf. Sava, 
la închisore corecțională pe termen de 
4 <jile pentiu neplata amenZeide lei 20 
ca insolvabil, în virtutea art. 28 c. p.

Cerem ca ori-ce agent al forței pu-
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la încarcerare când la expirare se va 
libera de nu va fi deținut pentru alte 
cause.

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice, să dea ajutor la cas de necesitate, 
pentru executarea presentului mandat. 
Dat la 13 Noembre 1882. No. 348.

— Noi, primul-procuror pe lâugă 
tribunalul Prahova;

In basa art. 193 din codul de pro
cedură criminală;

In temeiul cărțel de judecată a ju
delui ocol. Ploesci, No. 117, pronun
țată în audiența de la 12 Martie 1882, 
prin care condamnă pe loniță Dumi
trescu, major, de profesie fost servitor, 
cu domiciliul necunoscut, la închisdre 
corecțională, pe termen de 3 luni de 
^ile, pentru câ a comis faptul de furt, 
în virtutea art. 308 c. p.;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să. aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Ploesci.

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori, a priimi și reține pe 
sus numitul la ^isul penitenciar pe 
tot timpul determinat mai sus, și cal
culat de la încarcerare, când la expi
rare, se va libera, de nu va fi deținut 
pentru alte cause.

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de nece
sitate, pentru esecutarea acestui mandat.

Dat la 13 Noembre 1882. No. 347.

— Noi, primul-procuror pe lângă 
tribunalul Prahova;

In basa art. 193 din codul pr. cri
minală ;
.^In temeiul cărțel de judecată a ju
delui ocol. Ploesci, No. 232, pronun
ciată în audiența de la 19 Maiă 1882, 
prin care condamnă pe Strate Dimi- 
trescu, major, cu domiciliul necunos
cut, la închisore corecțională pe ter
men de o lună de ^ile, pentru că a 
comis faptul de lovire, în virtutea 
art. 238 cod. penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temniță din Ploesci;

Mandăm §i ordonăm directorului 
acestei închisori, a primi și reține pe 
sus numitul, la cjisul penitenciar pe 
tot timpul determinat mai sus și cal
culat de la încarcerare când, la ex
pirare, se va libera, de nu va fi deți
nut pentru alte cause.

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de nece
sitate, pentru esecutarea acestui mandat.

Dat la 13 Noembre 1882. No. 1432.
Parchetul tribunalului Muscel.,
Noi, procurorele de pe lângă tribu

nalul Muscel;

blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița județiană corecțio
nală In raionul autorităței ce 'I va 
prinde.

Mandăm și ordonăm directorului ace
stei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la ^isul penetenciar pe tot 
timpul determinat mai sus, și calculat 
de la încarcerare când la expirare se va 
libera, de uu va fi deținut pentru alte 
cauze.

Cerem ca ori-ce depositar- al forței 
publice să dea ajutor, la cas de neci- 
sitate, pentru esecutarea presentului 
mandat.
Dat la 21 Decembre 1881. No. 442,

—Noi primul-procuror pe lângă tri
bunalul Prahova.

In basa art. 193 din codul de proce
dură criminală;

In temeiul sentinței corecționale ace
stui tribunal, secția I, No. 346, pronun
țată în audiența de la 12 Februarie 
1879, prin care condamnă pe Vasile 
lordache, major, domiciliat în Ploesci, 
strada Sf. Sava, la închisore corecțio
nală pe termen de 5 <Jile pentru neplata 
amendei de lei 25 cainsolvabil, în vir
tutea art. 28 c. p.

Cer<-m ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița județeană corecțio
nală în raionulă autorităței ce ’l va 
prinde.

Mandăm și ordonăm directorului ace
stei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la ^isul penetenciar pe tot 
timpul determinat mai sus și calculat 
de la încarcerare când la expirare se va 
libera, de nu va fi deținut pentru alte 
cauze.

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de neci- 
sitate, pentru esecutarea presentului 
mandat, 
Dat la 21 Decembre 1881. No. 448.

—Noi primul-procuror pe lângă tri
bunalul Prahova,

In basa art. 193 din codul de proce
dură criminală;

In temeiul cârței de judecată a jude
lui ocol Ploesci, No. 251, pronunțată 
în audiența de la 28 Maiu 1882, prin 
care condamnă pe lanoș’Savu Bucătaru, 
major, cu domiciliul necunoscut, la în
chisdre corecțională pe termen de 2 luni 
de <Jile pentru că a comis faptul de furt 
de păsări, în virtutea art. 308 c. p.

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul l i temnița din Ploesci.

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a priimi și reține pe sus 
numitul la ^isul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus, și calculat de

In basa sentinței corecționale a tri
bunalului local, No. 511, din 10 Iu
nie 1882, prin care individul Toma 
Zamfirescu, major, muncitor, cu domi
ciliul necunoscut, pentru faptul de furt 
prin efracțiune, conform art. 310 al. 2 
c. p., s’a condamnat la închisdre pe 
termen de 3 ani, și interdicțiune pe 
termen de 4 ani.

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice, dovedind pe sus numitul, să pună 
mâna pe el și să‘1 ducă la penitenci
arul Bucovăț.

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori, a primi pe numitul 
în arest și a face să se esecute pe
depsa de mai sus, calculându-o de la 
încarcerare, iar la expirare să’l pună 
în libertate dacă nu va fi deținut pen
tru alte cause.

Dat la 15 Noembre 1882. No. 2,981.

—- Noi, procurorele de pe lângă tri
bunalul Muscel;

In basa sentinței corecționale a tri
bunalului local, No. 687, pronunțată 
la 11 Septembre 1881, prin care in
dividul Constantin Zâmbovicdnul, ma
jor, cu domiciliul necunoscut, pentru 
faptul de înșelăciune, conform art. 332 
și 333 c. p., s’a condamnat la o lună 
de ^ile închisdre și amendă în folosul 
fiscului 26 lei.

Cerem ca ori-ce agent al forței pu- 
jlice să pună mâna pe numitul și 
să’l ducă la penitenciarul Câmpu-Lung.

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori, să primescă pe numi
tul în casa de arest și se facă a se 
executa pedepsa de mai sus calculân
du-o de Ia încarcerare.

Mandăm asemenea tuturor fucționa- 
rilor publici și chiar particularilor ca, 
dovedind pe sus numitul, să’l predea 
autorităței în drept pentru esecutarea 
presentului mandat.

Dat la 15 Noembre 1882. No. 2,979.

— Noi, procurorele pe lângă tribu
nalul Muscel;

In virtutea sentinței corecționale, 
No. 516, pronunciată de tribunalul lo
cal, Ia 10 Iunie 1881, prin care indi
vidul Filip lacob, israelit, major, cu 
domiciliul necunoscut, pentru faptul 
de escrocherie, conform art. 334 c. p., 
s’a condamnat la închisdre pe termen 
de 2 ani, și amendă în folosul fiscu
lui 200 lei.

Cerem ca ori-ce agent al forței pu
blice care va dovedi pe numitul, să 
pună mână pe el și se’l ducă la pe
nitenciarul Bocovățul.

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei inchisori, a primi pe sus numi
tul și a face să i se execute pedepsa 
coprinsă, calculându-o da la încarce-
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rare, iar la expirare să’i pună în li
bertate, dacă nu va fi deținut pentru 
alte cause.

Dat la 15 Noembre 1852. No. 2,983.

ESTRACTE DE DECISIUNI

Judecătoria ocolului III din Bu
curesci.

Prin cartea de judecată eu No. 1938, 
se hotărasce:

Valideză poprirea făcută de șeful 
portăreilor prin procesul-verbal cu No. 
874, din 1882, în mâinele ministerului 
lucrărilor publice pe suma de 816 lei, 
50 bani, suma ce are a o primi Sigis- 
mund Semenschi, pentru despăgubirea 
Iui Gr. D. Rătescu, de suma preve^utâ 
în cartea de judecată No. 1,914, din 
1877;

Condamnă pe Sigismund Semenschi 
să plătescă lui G. D. Rătescu 20 lei 
cheltuell de judecată; cu opoziție și 
apel conform legei.

Dată și citită în ședință publică, 27 
Noembre 1882.

Judecătoria ocolului Că.lă,rași.
Prin cartea de judecată a acestei 

judecătorii No. 442 din 23 Octombre 
1882, numitul Daniel Anghel, din co
muna Călărași, districtul Ialomița, 
major, profesie brutar, s’a găsit cul
pabil pentru faptul de contravenție, și 
s’a condamnat la închisore polițienescă 
pe timp de 5 <jRe> îQ virtutea art. 393 
din c. p.

Acestă copie este conform cu dis- 
posititul cărței de judecată, No. 442‘ 
având dreptul de oposiție și apel.

— Prin cartea de judecată a acestei 
judecătorii cu No. 506 din 23 Noem
bre 1882, numitul Nicolae Dovleac, 
fost prin comuna Lupșanu, iar acum 
cu domiciliul necunoscut, de profesie 
muncitor, s’a găsit culpabil pentru 
faptul de lovire, și s’a condamnat la 
închisore corecționaiă pe timp de 16 
^ile, în virtutea art. 238 din c. p.

Acestă copie este conform cu dis- 
posititul cărței de judecată No. 506, 
avend dreptul de oposiție și apel.
Judecătoria ocolului Roșiori-de- 

Vede.
Pentru considerantele coprinse în 

corpul sentinței cu No. 183, din 1882 
pronunciată de acestă judecătorie, Niță 
Scarlat, fost din comuna Bănesa, ju
dețul Teleorman, acum cu domiciliul 
necunoscut, s’a condamnat să sufere 
închisdre corecționaiă pe timp de 3 
luni, plătind și fiscului o sută lei a- 
mendă, plus lei 3, bani 30, taxele tran

sportului citațiunilor, ca culpabil pen
tru faptul de furt.

Sentința s’a pronunciat eu dreptul 
de oposiție și apel.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Primăria comunei Galați.

' Fiind că la termenul fixat de a se 
ține licitație pentru darea tn antrepri
să eclararea acestui oraș prin 1,100 
felinare proprietate a comunei, cu în
cepere de la 14 Februarie 1883, nu s’a 
presentat concurenți, acostă licitație 
s’a amânat a se ține la 28 a lunei 
Ianuarie viitor 1883.

Se publică dar pentru cunoscința 
generală, că amatorii ce vor fi a lua 
asuprăle acăstă antreprisă, să se pre
sinte în camera acestui oficii! la ter
menul fixat, orele 12 meridiane, înso
țiți de garanție în regulă pentru a 
putea concura.

No. 7,038. 1882, Decembre 2.
Prefectura de Gorj.

In ndptea de 13 — 14 curent, de că
tre făcătorii de rele sa furat locuito
rului Patru Buculea, din comuna 
Aninișiu, acest județ, o iapă în păr 
neagră, cdma în amândouă părțile și 
înfurcită în urechea dreptă.

Prefectura publică pentru aflarea 
acestei iepe și prinderea furilor.

No. 12,751. 1882, Noembre 29.

— In ndptea de 25—26 Octombre 
trecut, sa furat locuitorului Vasile 
Adm. Beuran, diu comuna Schela după 
câmp de la pășiune, un cal în per 
roșiu, pintenog de tdte picidrele până 
la genuchi, cdma împărțită și breaz 
în frunte.

Prefectura publică pentru aflarea a- 
cestui cal și prinderea furilor.

No. 12,754. 1882, Noembre 29. 
Prefectura județului Neamțu.
Pe teritoriul comunei Humnlescil, 

este de pripas un mânzat de un an și 
jumetate, în per porumb lupan, cor
nele potrivite, furculiță la urechea 
stângă, iar la cea dreptă pișcătură de 
desubt, fără alte semne.

Se publică de aflarea proprietarului 
și presentarea lui la sus ijisa comună 
cu probele legale în termenul prescris 
de legea poliției rurale.

No. 14,116. 1882, Noembre 26.

— D. N. Botez, de ani 47, statul de 
mijloc, perul, sprâncenile negre, nasul 
și gura potrivite, fața roșcovană, o- 
brazul oval, ochii crăpui, barba rade, 
un negel în obraz la partea dreptă,

precum și evreii: 1) Leiba Caraș, de 
ani 38, statul de mijloc, perul, sprân
cenile negre, barba negră, ochii ne
grii, fața dchișe, nasul și gura potri
vite. 2) Strnl sin Zisu de ani 50, 
statul de mijloc, perul eărunt, sprân
cenile castanii închise, nasul ți gura 
potrivite, barba «astanie puțin căruntă, 
ochii crăpui, și 3) Lupa Mișel lustăr, 
de ani 62, statul de mijloc, fața roș
covană, părul, sprâncenile albe, barba 
albă, nasul, gura potrivite, ochii cră
pui, pleșuv pe cap, cerând a li se li
bera autorisații pentru deschideri de 
stabilimente de cârciumă în orașul 
Neamțu, este necesar a se șei mai 
ântâifi dacă numiți! nu sunt căluți în 
vr’o causă corecționaiă, trași înaintea 
tribunalelor pentru delicte de vini 
saii crime, safi puși sub privigherea 
polițienescă în recidivă de delicte vini 
safi crime.

Se publică spre cunoscința generală, 
fiind rugate tdte autoritățile precum 
și ori-ce personă, care va cundsce pe 
numiți! căluți în vre-una din cate
goriile mai sus enumărate, să facă 
cunoscut acestui oficifi până în termen 
de 40 <Jile de la data foel.

No. 14,020. 1882, Noembre 24.
Prefectura județului Roman.

Conform art. 48 din legea poliției 
rurale, D. primar al comunei Gădinții, 
acest județ, a declarat de pripas o 
iapă în per roibă, coma, cdda negre, 
puține pete albe pe spinare și cu fur
culiță la urechea stângă.

Se publică acesta spre cunoscința 
proprietarului acelei iepe, care urmeză 
a se presenta la primăria comunei 
respective, până în termen de 6 luni 
cu actele preveijute de art. 49 din le
gea poliției rurale.

No. 10,990. 1882, Noembre 29.

Creditul agricol din Ilfov.

Apel la sub-scripțiunea de acțiuni.

Conform art. 5, din legea caselor de 
credit agricol, se emit prin sub-scripți- 
une publică 3,000 acțiuni nominati
ve de câte 100 lei fie-care, plăti bile 
al pari în 4 rate egale, pentru acope
rirea capitalului de 300,000 lei avan
sat de Stat și de județul Ilfov la con
stituirea acestui credit.

Sub-scripțiunea se face eu începere 
de la 1 Noembre 1882, în tote filele 
de lucru de la 12 până la 4 ore, în 
localul creditului în Bucuresci, strada 
biserica lenei, No. 2.

Sub-scriitorii vor proba calitatea lor, 
de agricultori safi industriali agricoli 
români prin cărțile de alegători și alte
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acte, precum: de cumpărătâre, de aren
dare, de plata contribuțiilor, patente, 
ctc.; ei vor vărsa prima rată de 25 lei 
contra unui titlu provisoriii nominativ 
pentru fie-care acțiune și se supun în 
ceea ce privesce drepturile și datoriile 
lor, legei și regulamentului caselor de 
credit agricol sancționate de guvern.

Sub-scripțiunea se va declara închisă 
îndată cu numerul de 3,000 acțiuni va 
fi acope/it.

Pentru vărsarea fie-cărei rate urmă
tore asupra acțiunilor, se vor face a- 
pelnri conform art. 22, din regulament’ 

No. 314. (4, 2 $.) 1882, Octom. 2.

Tergu-Jiu. — Nor, 3 gr. pius
Măgurele. — Nor, 3 gr. piu8
Zimnicea. — Nor, 6 gr. piua
Roșiori. — Nor, 4 gr.' pius
Bălăci. — Nor, 5 gr‘e plua
Alexandria. — Variabil, 4 ninq
Giurgiu. - Nor, S gr. pf„ P'M
Slobozia. ~ Nor, 4 grspius
CalarașI. — Nor, 5 gr p]us
Oltenița. - Nor, 3 g/ plu3
Budesci. - Nor , 2 gr. plus
Urzicenl. — Nor, 3 bius
FerbințI. - Nor, 3 g/pPlus
Domnești. — Senin, 1 „r DiU8
Ploescl. - Nor, 4 gțf pPlus
Tărgu-Vestel — Nor, 4 gr. pins 
Mărgineni. — Nor, 4 gr.' pțua 
FilipeștI. — Plde, 3 gr. pins 
Valea-Călug. — Nor, 3 gr.'plus.' 
Văleni. — Nor, 3 gr nlus-Nor, 2 V plus 
Mizil. — Nor, 2 gr. pins
Câmpina. - Variabil, 2 gr. plus 
Sinaia. — Nor, 1 gr biua
Predeal. - Ninsdre, b gr. plus
Buzeu. - Nor, 9 gr. plns
Parscov. - Nor, 1 gr. minua
Patarlage. - Nor, 2 gr. minus 
Ram.-bărat. — Senin, 7 a 1
Balta-Albă. — Nor, 2 »r ni„H
Focșani. - Nor, 4
Odobești. — Nor, 0 gr ninsAdjud. -Nor,4g’.p?u
T.-Ocna. - Ploe, 4 țr.
Pauciu. -Nor, 4 gr. plua
Momesci. — Nor, 4 gr. Diua
Sascut. — Plde, 2 gr nlus
Bacăii. - Nor, 3 plus
Buhușl. —Nor, 3gr pPlus
Piatra. - Plde, 2%r. phs
Neamțu. - Variabil’j P plua
Roman - Nor, p,6e. /J;
Pașcani. - Nor, 2 gr. °lu3
Botoșani. — Nor, 1 gr. pfns
Dorohoiiî. — Nor cu negură' 2 arMihăilenl. - Nor, 0 g/ g
* â;-ă\ ~2or’1 pi™
Folticenl. — Nor, mug^ 0 urT.-Frumos. - Nor, 2 gr. pl’Ua° g * 
Iași. - Nor, 3 gr. plu
Vasluiâ. - Nor, 3 țr plug
Codăesci. - Nor, 3 L P “g 
Huși. - Variabil, 2 P‘USplu8
Drâncenl. — Nor, 2 gr. plljgP
Mărășescl. — Nor, 5 gr nlno 
Fălciâ. -Nor, 2 gkX
Berlad. - Nor, 5 fr. E
Tecnciâ. — Ploe, 4 gr biua
Ivești. - Plde, 5 gr P “a
P.-Turculul. - Nor, 5 gr. plug 
Galați. - Nor, 2 g P p u9
Brăila. - Nor, 3 g?. pE
Măcin. -Nor P^g
Isaccea. - Variabil, 2 -Tulco». -Nor, » „ S.Pl”e
Sulina. —Variabil, 2 Dius
Babadag. - Variabil, 2 Plug

Mangalia. — Variabil, 2 gr. 
marea calmă.

Mahmudie. — P16 , 3 gr. plus 
Costanța. — Nor , 3 gr. plus 

rea calmă.
Medgidie. — Nor, 4 gr. plus 
Cerna-Voda. — Nor, 5 gr. plug 
Ostrov. — Nor, 4 gr. plus
Hârșova. — Nor, 4 gr. plug
Cara-Omer. — Nor, 4 gr. plus 
Eski-Kili. — Nor, 4 gr. plus
Obedeni — Nor, 1 gr. plus

plus ,

, ma-

BULETINUL COMERCIAL

MIȘCAREA MARITIMA A PORTURILOR

Brăila, 6 Decembre.

Sosit: Vaporul elin Kefalonic, din 
Constantinopol, cu diverse.

Pornite : Goleta elină Janthi, pen
tru Marsilia, cu grâiî. Bricul elin E- 
vanghelistria, pentru Marsilia, cu grâii.

Constanța, 6 Decembre.
Sosit: Vaporul austriac Thetis , de 

la Brăila, și plecat pentru Constanti
nopol, cu diverse și pasageri.

Sulina, 6 Decembre.
Eșite : Bricul elin Arhanghelos, pen

tru Metelini, cu grâii, din Brăila. Bri
cul elin Polieratis, pentru Marsilia, cu 
grâii, din Brăila. Vaporul engles Sir- 
Bevis, pentru Antivoorth, cu grâii, din 
Brăila.

(Serviciul agenției Havas)

18 Decembre 1882.

Marsilia. Fr.
Grâu ghirca de Galați 100 chilograme 21 
Deto „ „ Brăila . . . deto —.
Porumb oinquatin..................deto 21
Deto de Galați . •............. deto —
Orz de Galați..........................deto 17
Deto de Brăila...................... deto 14
Secară de la Dunăie............ deto —
Ovăz de la Dunăre ..... deto 16
Fasole de Brăila....................deto 23
Semânță de in de la Dunăre, deto 25
Rapiță de la Dunăre........... deto 35
Ravisons dela Dunăre. . . . deto 20

Londra.
Grâă ghirca de Brăila cuanter. 492 liv. —
Deto de Galați deto deto —
Porumb de la Dunăre deto 480 liv. 39
Deto de Galați. . . . deto deto liv. 40
Orz de Galați .... deto 400 liv. 22
Deto de Brăila. . . . deto deto liv. 22
Secară de la Dunăre . deto 480 liv. 29
Deto de Ia Galați . . . deto deto liv. 29

Anvers. Fr.

C.

50
50

C.-- —-- —— „ ,
OBSEBVAȚIUNI METEOROLOGICE

Pe <}iua ăe 6 Decembre 1882.
Vârciorova. — Nor, 1 gr. p]us 
Vulcan. ~ Nor, 2 gr.’plua
Severin. — Nor, 4 gr. piU8
Fiiiași. Nor, 7 gp, plug
Craiova. — Senin, 3 gr pțua
Calafat. — Variabil, 4 gr< pia3
Cetate. — Senin, 5 „r nj ,
Slatina. - Nor, 1 gț/plus
Karacal. — Nor, 0 gr. Dțua
Corabia. — Nor, 1 gr Diua
Bechet. — Nor, 1 gr' nl _
Pitesci. -Nor, 4 3g? țU8
Găescl. - Nor, 5 gr8 nlPa

T “Si"’ Plu»
Câmpu-Lung. — Ploe, 1 R
Râm.-Vâlcea. — Nor, 4 gr P> 
Cozia. -Nor, 4 g; X
Horezu. - Nor, 4 gr. E
Rîu-Vadulul. — Nor, 4 Kr P > - 
Novaci. - Nor, 2 £ P1"”
Drngășanl. — Nor. 4gr. A g 
Pleșoib. - Nor, 5 gr. Pplu8 |

Secară de Dunăre . . . deto
„ de la Marea Năgră deto
Deto Polish de Odessa deto
Orz de la Dunăre .... deto 
Orz de Odessa....................... deto
Semînță de in de la M.-Nâg. deto 
Grâu Sandomirka 100 chilograme 
Semînță de napi de la Dun. deto

23
23
16
17
15
15
25

75
25
50

25
75
50

BULETINUL FINANCIAR

(Serviciul agenției Havas)

16 Decembre 1882.

Cursul de Paris. Cursul Cursul
dilel din ajun

Renta română 5o/0 ............... — — 90 50
Nouile obligații 6% ale CF.R, — — — —
Acțiunile băncel Bomâniei. — — — —
Credit mobiliar romăn . . — — — —
Renta francesă 5%........ 104 50 114 40
Lose turcescl........................ 54 25 54 —

Cursul de Berlin.
Obligațiuni vechi ale C.F.R. — — — —
Oblig, căilor ferate române 92 10 92 25 
Obligatii noul 6% ale C.F.R. 101 70 102 10 

„ ' „ 5°/0 „ „ 97 10 97 -
împrumutul Oppenheim . . 109 — 108 —
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Cursul de Londra.
Acțiunile băncel României 100 16 jg 101
împrumutul Oppenhei 

„ Stern . , ,

Cursul de
Napoleonul....................
Galben.............................
Renta met. 5°/0 ... .

14 v< 1534

Viena.
. . 9 485 9 48

5 65 5 65
76 60 76 60

18 Decembre 1882

Cursul de Paris. Cursul Cursul 
dilel din ajun

Renta română 5%................ 90 50 —
Nouile obligații 6% ale C.F.R.— — —
Acțiunile băncel României. — — —
Credit mobiliar român ... — — —
Renta francesă 5° q . . . . 114 35 114 50-
Lose turcescl........................... 53 50 54 25

Cursul de Berlin.
Obligațiuni vechi ale C.F.R. — — — —
Oblig, căilor ferate române 91 50 92 10
Obligații noul 6°/0ale C. F. R.101 50 101 70 

„ 5% „ . » 97 - 97 10
împrumutul Oppenheim . . — — 109 —

Cursul de Londra.
Acțiunile băncel Româniel.100 1S/i8 10® lB/i6 
împrumutul Oppenheim . . — — — —

„ Stern.........................14 3 4 14 3/,

Cursul de Viena.
Napoleonul............................... 9 495 9 49
Galbenul........................................  5 66 5 65
Renta met. 50/0 ......................  76 2 0 7 6 50ANUNCIURI PARTICULARE

De arendat pe 5 ani, de la 23 A- 
prilie 1882, moșia Hârlescii, din 

districtul Teleorman, în întindere de 
3,000 pogone, din cari 2,000 arabile 
iar restul pădure , semănate 360 po
gone cu grâiî de frunte, avend duoe 
mori, magasii și tote cele trebuincidse; 
doritorii se pot adresa la D. Dim. Le- 
otici, calea Călărași, No. 95, sad la 
cafeneoa Colaro.

Direcția regiei tutunurilor și sărel.

Brevetul No. 1,496 , din 1878, eli
berat pentru comuna Surdila - Greci, 
plasa Vădeni, județul Brăila, fiind per
dut de către titularul Iul anume Sandu 
Manolache, se anuleză de dre-ce numi
tului ’i s’a eliberat un alt brevet pen
tru a continua vînZarea tutunurilor.

De acesta se aduce la cunoscința 
publică, spre sciință. No. 12,148.

—Brevetul No. 6,788 , din 1881,, eli
berat pentru comuna Bucurescl, fiind 
perdut, se anulez», de dre-ce titularul 
a și încetat din vînZarea tutunurilor.

Acesta se aduce la cunoscința pu
blică, spre sciință. No. 12,163.

SCHIMB SI COMISION

FRAȚII BENZAL
4P‘» STRADA LIPSCANI, 41^

Pe ^ioa de 7 Decembre 1882, ora 4.

EFECTELE Cump.

6% Oblig, de Stat convertite . . 
6% » căilor ferate Române.
50/0 Rentă amortisabilă.............
5O/0 Renta Română.......................  
Oblig, depens. (3001.) dob.10.fr.
7% Scrisuri fonciare rurale . . . 
5% . . . • • •
7°/0 „ , urbane.. .
6°/o . . • •
5®/q » » a • •
8°/o Impr. municipal Bueurescl. 
Impr. ou pr. Bucur, (bil. 20 1.). . 
Acțiun. băncel naț. a României. 
Acțiuni Dacia-România.............

, ale soc. de cred, mobiliar
, , , „ oonstruoțiunl.

Obligațiuni eșite la sorți.............  
Cupdne def. exigibile................. 
Argint și bil. de bancă oontr. aur 
Bubla hârtie.................................  
Florini..............................................  
Lose otomane.................................

CURSUL DIN VIENA

16 Decembre

Napoleonul....................................
Ducatul...........................................
Lose otomane...............................
Rubla hârtie..............................

CURSUL DIN BERLIN

18 Decembre

Acțiunile........................................
Oppenheim.......................................
Ruble hârtie....................................
Obligațiuni nuoi 6“ 0.................

. . 5%................

CURSUL DIN PARIS

18 Decembre

Renta Română..............................
Lose Otomane. . ...........................

SCHIMBUL 7 Decembre

Paris (3 luni).................................
, la vedere.............................

Londra (3 luni)...........................
, la vedere ........

Berlin (3 luni).......................
a la vedere ...........................

Viena Ia vedere ... ......

Vînd.

97 97%
102 103
91% 92
90y, 91i/4

. 225 230
104 104%

92 921/,
103* , 104

97 98 '
89V, 90i/t

1031/, 1041/,
30y, 31V,

1340 1350
405 410

— —
_ _

V* Argint
Vi H

2% 2%
2-»o 2-bo
2-ii 2-18

50 60

9-47‘A 
5-re 

24V, 
114%

1C9 
197 
101% 

97

9oya
54%

lOfV, 
25-03’/j

25.30
122.w 
123%

2.ia

Pentru telegrame : 
BENZAL.

CASA DE SCHIMB

I. M. FERMO
27 STRADA LIPSCANI, 27

Pe ^ioa de 7 Decembre 1882, ora 4.

EFECTELE Cump. Vînd.

5% Renta amortisabilă............. 903/, 91%
5% Renta perpetua....................... 90 91
6% Oblig, de Stat........................
6% Oblig, de Stat drum de fer .

97 97%
1031', 104

7% Scris, func. rurale................
5°/0 Scris, func. rurale................

104 1041/,
91% 92%

70/0 Scris, funo. urbane.............. 103 1031/,
6% Scris, func. urbane ..... 97% 97%
5% Scris, func. urbane.............. 891/, 90
8°/q împrumutul comunal .... 1031/, 103%
Oblig, casei pens. (lei 10 dob.) . 222 226
împrumutul cu premie............. 30 31
Acțiuni băncel naționale .... 1330 1350
Acțiuni „Daoia-Romania“ . . . 400 405

a Națională...................... 230 232
a Credit mobiliar .... 480 486
a Construoțiuni.............. 528 530
„ Fabrică de hârtie . . • — —

Argint contra aur........................ 2-80 2-90
Bilete de bancă contra aur . . • 2'30 2.90

2U 2-12

CURSUL DIN VIENA

19 Decembre 

Napoleonul....................................9-491 « __
Ducatul ............................................ 5'66 —
Lose otomane................................. 24.jo —
Rubla de hârtie........................... iw.7o

CURSUL DIN BERLIN

19 Decembre 

Acțiunile C. F. R...........................— —
Oppenheim..................................... —
Obligațiuni nuoi 6% C. F. R. .

. ’ » 5% . .
10l.6o 
97 —

Rubla de hârtie.......................... 197

CURSUL DIN PARIS

19 Decembre 

Renta română..............................90.60
Lose otomane................................. 53 60

SCHIMBUL 7 Decembre

Paris 3 luni................................. 99M 99.1S
, la vedere.............................. 99 9J 99 95

Londra 3 luni.............................. 24.a,‘/, 25 n,i/‘
„ la vedere ........................... 25..//, 25 jo

Berlin 3 luni.................................. 122.,, 122%
a la vedere................. ... 123 „ 123.fl6

Viena la vedere.......................... 2-19 2-u

dob.10.fr
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BANCA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI

4 Decembre 1881 27 Noembre 1882 4 Decembre
SITUAȚIUNE SUMARĂ

19,726,394

13,525,910
9,185,760

2,376,590
21,313,370

6,438,162

235,537
205,598

36,727,315

Monetă metalică.....................................................  
Casa 

(Bilete ipotecare..................................... ...
(Efecte românesc!....................................................  .

, *Portofoliă c 
| , străine.......................................

împrumuturi garantate cu efecte publice . . .............................  
Fonduri publice...............................................................................  
Imobil................................................................................................  
Mobilier și machini de imprimerie...............................................  
Cheltueli de administrație.............................................................

PASIV
Capital................................................................... ............................
Fond de reservă...............................................................................  
Bilete de bancă în circulație........................................................  
Profit și perdere................................................................................  
Dobândi și beneficii diverse...........................................................
Diverse, . . . .................................................................................

22,939,640

24,048,665
10,396,042

8,329,434
23,351,990
10,798,402

812,400
232,988
227,055

48,327,039

25,608,172

24,262,950
9,692,640

6,358,907
22,779,245
10,807,156

812,700 
233,117 
250,586

v 48,618,274
109,734,636 149,463,655 149,423,747

12,000,000

61,229,930
1,352,480

603,392
34,548,834

12,000,000
288,933

88,810,570
813,193
543,987

47,006,972

12,000,000
288,933

87,023,370
813,193
569,673

48,728,578
109,734,636 149,463,655 149,423,747

MINISTERUL FINANCELOR

CASA DE DEPUNERI, DE CONSEMNAȚIUNI ȘI DE ECONOMIE

Casa de economie oferă, sub garanția Statului, mijlocul cel mai sigur pentru a provoca, a păstra, a face 
producătore, și pentru a strânge economiile cele mai neînsemnate ale claselor muncitore.

Toți casierii Statului , șefii de oficiuri telegrafo-postali, perceptorii, directorii de gimnasii, licee, in
stitutori și institutore, învățătorii sătesci precum și directorele de scole de fete și învățăto vele, sunt a- 
genți principali sau secondari ai casei de economie.

Ori-ce locuitor dl țărei, fără deosebire de naționalitate, de sex și de etate, pote vărsa economiile sale în lo
calitățile desemnate, în manele agenților autorisați de casa centrală.

Depunerile se pot face In tote filele, de la 10 ore dimineța până la 4 ore după amia^I.
Depunerile nu pot fi mai mici de un leii nou, nici mai mari de 300 lei, pentru o singură dată.
Până la o nouă hotărîre a consiliului de administrație, dobănda se fixiză la 5 la sută pe an.
Depunătorul la casa de economie primesce la cel d’ântâiu vărsămînt ce face, un libret în care se în

scrie numele și domiciliul depunătorului, vărsămîntul și data lui.
Acest libret servesce pentru înscrierea tutulor vărsămintelor ulteriore.
Agenții cari primesc depositele sunt datori a libera pentru fie-care vărsămînt și o recepisă din regis

trul cu matcă.
Administrațiunea acestei case dând din nou publicităței disposițiile principali ale legei, îndemnă pe 

clasele muncitore, pe lucrători, meseriași, impiegați, militari și alți, a ’și așe$a micele lor economii la 
casă, pentru a le spori și a le face producătore.

O economie de fiece bani (centime) pe ^i, adunate și depuse regulat Ia finele fie-cărei luni la casa de e- 
conomie, care plătesce dobăndă 5 la sută pe an, și dobândă la dobândă, dă un capital de 204 lei în 5 ani, 
de 467 lei în fiece ani, de 805 lei în 15 ani și de 1,238 leî în 20 ani.

No. 18,328. 16-8 j.d. 1882, Noembre.
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BURSA bucuresci
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PRIMĂRIA ORAȘULUI BUCURESCI
Emisiune de 13,200,000 lei

In virtutea legei din 5 Ianuarie 1882 și a regulamentului din 22 Iulie același an, comuna Bucuresci 
este autorisată a face un împrumut prin emisiune de obligațiuni municipale 5 la sută, în valore nomi
nală de 13,200,000 lei, al cărui produs este destinat la lichidarea soldului de 8,193,000 lei, în obliga
țiuni de 8 la sută, din 1875, actualmente în circulațiune și la consolidarea datoriei sale flotante.

Nouile obligațiuni municipale 5 la sută vor fi la purtător în titluri de 500 lei valore nominală, înso
țite de 80 cupone amortisabile cel mult în 80 de semestre, prin trageri la sorți trimestriale.

Cuponele la scadență și obligațiunile eșite la sorți vor fi plătite în țeră pe valorea lor nominală în 
lei, la casieria municipală sau la casele de bancă ce se vor desemna de consiliul municipal la 1 (13) Ia
nuarie, și la 1 (13) Iulie ale fîe-cărui an, cu preferință din produsul decimelor comunale și al impositu- 
luî de 4 la sută pe venitul proprietăților din orașul Bucuresci. Aceste venituri se percep prin mijlocirea 
Statului și efectuându-se de a dreptul pentru serviciul acestui împrumut oferă purtătorilor nouilor obli
gațiuni municipale cea mai bună garanție pentru plata regulată a cuponului și amortismentelor.

Tragerile la sorți se vor face cu duoă luni înaintea plăței cuponului respectiv.
Primul cupon și amortisarea primului semestru se vor plăti la 1 Iulie 1883.
Subscripțiunea publică pentru emisiunea nouilor obligațiuni 5 la sută va fi deschisă:
La 15 (27) Decembre curent și va ține până la 22 Decembre 1882 (3 Ianuarie 1883 inclusiv.
La Bucuresci la Banca Naționalei a Bomâniei.
La Iași, Galați, Brăila și Craiova, in sucursalele acestei bănci după condițiunile următore;
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Subscripțiunile vor fi primite de la 10 ore diminețâ până la 4 ore sera.
Fie-care subscriitor va sub-semna o declarațiune de subscriere după modelul ce se va pune la dispo- 

sițiunea sa la banca naționala și la sucursalele sale.
Prețul minimal al emisiunel este fixat la lei 88 (101 opt-^eci și opt) pontl’U suta do lei capital 

nominal, cu folosința dobân^ei, începând de la 1 Ianuarie 1883.
Subscriitoril au însă facultatea de a oferi un preț mai mare pentru una sau mai multe obligațiuni, 

fie chiar pentru totalitatea împrumutului.
Ofertele vor fi semnate de subscriitori și vor arăta lămurit suma obligațiilor subscrise și prețul oferit.
In cas când sumele subscrise ar întrece pe cele cerute de comună, se va satisface mai ânteiu ofertele 

cele mai mari peste prețul minimal fixat mai sus, reducând sau eliminând numai pe cele cu prețurile 
minimale sau mai apropiate de acestea; totuși dacă subscripțiunea făcută pentru integralitatea împru
mutului ar oferi asupra totalităței afaceri un avantagiu pentru comună asupra stibscripțiunilor parțiale 
adunate la un loc, comuna ’și reservă dreptul de a admite subscripțiunea cea mai avantagiosă.

Subscrierile în numerariu de 500 lei și cele în titluri municipale 8 la sută sunt ne reductibile.
Resultatul subscripțiunei va fi publicat cât se va putea mai curând după subscriere.
Subscrierile se vor putea face în titluri municipale 8 la sută sau în numerariu.
Subscriitori! cu titluri care se vor presenta la subscriere în intervalul de 15 (27) Decembre până la 

22 Decembre 1882, 3 Ianuarie 1883, vor trebui să depună titlurile lor purtând tote cuponele de do
bândi de la 1 Iulie 1883 înainte, la Banca Națională sau în sucursale contra unei recipise. Cuponul de 
1 Ianuarie 1883 al obligațiunilor 8 la sută se va plăti de primărie ca și în trecut.

Valorea cuponelor ce ar lipsi se va răspunde în numerar sau se va reține din valorea obligațiunilor 
5 la sută ce subscriitorul a primit.

Detentorii de obligațiuni municipale 8 la sută vor beneficia de o primă de 1 la sută calculată asu
pra valore! nominale a acestor titluri.

Subscriitoril ce nu se vor presința la subscriere în intervalul mai sus arătat vor perde beneficiul pri
mei; totuși ei vor putea încă presința obligațiunile 8 la sută la preschimbare în contra a noui obliga
țiuni 5 la sută și după închiderea subscripțiunei. Acest drept va înceta însă îndată după publicarea re- 
sultatului subscripțiunei.

Dacă vărsămintele făcute în obligațiuni 8 lâ sută, nu vor putea forma o sumă egale cu ceea-ce se va 
da în schimb în nuoi titluri 5 la sută diferența în mai mult sau în mai puțin se va complecta de comună 
sau de subscriitori.

Detentorii de obligațiuni 8 la sută cari nu se vor fi presintat la preschimbare, vor găsi valorea no
minală a acestor obligațiuni depusă la casa de depuneri și consemnațiuni. Acestă depunere descarcă pe 
comună de ori-ce răspundere către detentori.

Subscriitori! in numerar sunt obligați a depune în momentul subscriere! 10 la sută din valorea sume! 
subscrisă.

Vărsămintele ulteriore se vor face în modul următor :
20 °/0 din subscriere la 3 Ianuarie 1883.
20 °/0 „ „ , 25
25 % „ „ „15 Februarie „
25 °/0 » » » 28 „ „

In cas de repartițiune subscriitorul va putea să ’și retragă o parte proporțională din versămîntul de 
10 °/0 depus în plus.

Subscriitori! vor primi recepise cu talon atât pentru sumele subscrise în obligațiuni, cât și în nume
rar, contra cărora după repartițiune se va libera titluri provisorii de obligațiuni municipale care se vor 
preschimba în titluri definitive pentru acei ce aii subscris cu obligațiuni 8 °/0 în dată după confecțio
narea lor , iar pentru acei ce aii subscris în numerar numai după ce vor fi efectuat plata tutor versă- 
mintelor.

Dacă subscriitori! in numerar nu vor complecta vărsămintele lor la termenele fixate mai sus, obliga
țiunile 57O atribuite lor cum și vărsămintele anteriore vor fi realisate prin mijlocirea Băncei Naționale 
de a dreptul pe comptul, risiculu! și pericolul subscriitorului fără nici o punere în întârziere.

Pentru înlesnirea lucrărilor, detentorii de obligațiuni comunale 8 °/0 , se vor putea presenta cu înce
pere de la 10 Decembre, în Bucuresci, la Banca Națională, serviciul depositelor, spre a ’și depune titlu
rile spre verificare ; în contra acestor titluri vor primi recepise cu care se vor înfățișa la subscripțiune 
în filele și orele mai sus arătate.

IMPRIMERIA STATULUI Director, A. LAPATI


